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ОЛЕКСІЙ СОБОЛЕВ:
«Урядовий законопроєкт 

закладає правовий 
фундамент для 

створення системи,  
де стратегічний 

іноземний інвестор 
та держава будуть 
працювати разом». 

Взаємовигідна співпраця 
з НАТО

ПРІОРИТЕТИ. Україна працює з НАТО над посиленням проти-
повітряної оборони, постачанням боєприпасів і масштабуванням 
виробництва українських дронів. Головне — це рішення, які від-
повідають стратегії оборони України та дають прямий результат 
на полі бою.

Про це йшлося під час зустрічі міністра оборони Михайла Федоро-
ва з Генеральним секретарем НАТО Марком Рютте у Києві. Голов-
ною темою зустрічі було зміцнення протиповітряної оборони України.

Михайло Федоров подякував НАТО та союзникам за підтримку 
в питінні ППО. Окремо очільник Міноборони наголосив на важли-
вості механізму Prioritized Ukraine Requirements List (PURL), який 
дає змогу швидко забезпечувати Україну критично необхідним 
озброєнням. Для країни це один із головних інструментів захис-
ту міст, критичної інфраструктури та цивільного населення від ро-
сійських повітряних атак.

Україна перехоплює ініціативу в усіх доменах війни. Зокрема, 
на землі Сили оборони проводять операції з деокупації територій 
і кілька місяців поспіль знищують більше російських військових, 
ніж ворог здатен набрати. Проте головним викликом залишаєть-
ся балістика. росія не здатна перемогти на полі бою, тож продо-
вжує бити по критичній інфраструктурі та цивільних об’єктах. Са-
ме тому доступ до ракет для Patriot та розвиток нових спромож-
ностей проти балістичних загроз залишаються пріоритетом.

Міністр і Генеральний секретар обговорили плани щодо по-
дальшої підтримки України. Під час засідання у форматі «Рамш-
тайн» у червні Україна очікує на внески партнерів за напрямами, 
які відповідають ключовим пріоритетам оборони: внески в програ-
му PURL; постачання ракет PAC-3 через механізм JUMPSTART; 
снаряди підвищеної дальності через чеську ініціативу; фінансу-
вання дронів українського виробництва.

Михайло Федоров подякував Марку Рютте за координацію зу-
силь союзників для підготовки максимально ефективного засідання.

Окремо обговорили розвиток win-win співпраці між Україною 
та НАТО. Так, Україна працює над запуском ініціативи UNITE — 
Brave NATO для підтримки спільних оборонних проєктів.

Вітчизняне оборонне відомство продовжить працювати з НАТО 
та партнерами над рішеннями, які вже посилюють Україну і зміц-
нюють безпеку союзників, повідомляє Міноборони.

1,36 трлн грн
надійшло, за оперативними даними 

Держказначейства, до загального 
фонду держбюджету за січень — 

травень 2026 р.

Робота у 
прифронтів’ї 
надзвичайно 
важлива

Міністр економіки, довкілля та сільського господарства 
про те, що ринок капіталу має допомагати відновленню 
та розвитку країни
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Триває передплата на ІІ півріччя. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 24 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035

На 1 місяць     224,40 грн
На 3 місяці     673,20 грн
  

На 6 місяців     1346,40 грн

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Уряд продовжив програму 
додаткових виплат медикам на територіях бойових дій

У другому півріччі цього року ме-
дичні заклади, що надають спе-

ціалізовану медичну допомогу на те-
риторіях активних бойових дій, що-
місяця отримуватимуть додаткові 
кошти для формування фонду опла-
ти праці. Чинність цієї програми ма-
ла завершитися 30 червня, але уряд 
продовжив її до кінця 2026 року. 
Про це повідомила Прем’єр-міністр 
Юлія Свириденко.

Очільниця уряду наголосила, що 
держава застосовує кілька механіз-
мів підтримки медичних закладів і 
лікарів, які працюють у прифронто-
вих громадах та на територіях бойо-
вих дій. Медзаклади первинної лан-
ки отримують на 20% більше коштів 
за кожну декларацію з пацієнтом. 

Окремо посилено фінансування екс-
треної медичної допомоги.

«Робота медиків у громадах по-
близу зони бойових дій критично 
важлива. Наше завдання — забезпе-
чити фахівців усім необхідним для 
роботи та створити умови, щоб вони 
могли й надалі надавати якісну ме-
дичну допомогу людям», — наголо-
сила Юлія Свириденко.

Уряд розширив програму для мо-
лодих лікарів, які можуть отрима-
ти від держави 200 тисяч гривень 
адресної допомоги при працевла-
штуванні. 

«Разову виплату передбачили для 
випускників медичних спеціальнос-
тей, які завершили інтернатуру в 
державних закладах вищої освіти 

та працевлаштувалися щонаймен-
ше на три роки до закладів охорони 
здоров’я державної або комунальної 
форми власності в громадах, де існує 
критична потреба в медичних пра-
цівниках», — повідомила Прем’єр-
міністр.

Раніше програма поширювалася 
на випускників, які розпочали робо-
ту на територіях активних бойових 
дій та в сільській місцевості. 

Відтепер нею також можуть ско-
ристатися молоді лікарі, які праце
влаштувалися до закладів охорони 
здоров’я на територіях можливих 
бойових дій (крім Київської області 
та міст обласного значення — 
Запоріжжя, Миколаєва, Оде-
си, Харкова і Чернігова). 2
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 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 4 червня 2026 р. № 707 

Київ

Деякі питання будівництва Національного 
меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні — 

Музею Революції Гідності 
Кабінет Міністрів України постановляє:
1. Внести до Порядку державного фінансування капітального будівництва, затвер-

дженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1764 «Про за-
твердження Порядку державного фінансування капітального будівництва» (Офіційний 
вісник України, 2001 р., № 52, ст. 2374; 2018 р., № 96, ст. 3179), зміни, що додаються.

2. Міністерству культури, Міністерству фінансів, Державній казначейській служ-
бі та Українському інституту національної пам’яті вирішити питання щодо зменшен-
ня простроченої дебіторської заборгованості Музею Революції Гідності, яка виникла 
за попередньою оплатою для закупівлі конструкцій, устаткування та матеріалів, не-
обхідних для виконання робіт, які не увійшли до складу виконаних будівельних робіт 
та не включені до актів приймання виконаних будівельних робіт, на суму, визначену в 
додатку до Порядку державного фінансування капітального будівництва, затвердже-
ного постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1764, з урахуван-
ням змін, затверджених цією постановою.

3. Міністерству культури поінформувати Кабінет Міністрів України про виконання 
завдання, визначеного пунктом 2 цієї постанови.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 4 червня 2026 р. № 707

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку державного фінансування капітального будівництва
1. Абзац тридцять третій пункту 19 доповнити  реченням такого змісту: «Розрахунки 

щодо зазначеної попередньої оплати, використаної на закупівлю конструкцій, устатку-
вання та матеріалів згідно з додатком, необхідних для виконання робіт, які не увійшли 
до складу виконаних будівельних робіт та не включені до актів приймання виконаних 
будівельних робіт у зв’язку з проведенням консервації об’єкта «Проектування та будів-
ництво Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні — Музею Рево-
люції Гідності: Реконструкція алеї Героїв Небесної Сотні від Майдану Незалежності до 
алеї Героїв Небесної Сотні, 3—5 із облаштуванням пішохідної зони, благоустрій та озе-
ленення території в складі «Національного меморіального комплексу Героїв Небесної 
Сотні — Музею Революції Гідності» відповідно до наказу Мінкульту від 25 грудня 2024 
р. № 964, проводяться на підставі відомості незмонтованих конструкцій, устаткування і 
матеріалів, що передаються на будівництво інших об’єктів.».

2. Доповнити Порядок додатком такого змісту:
«Додаток 

до Порядку
ПЕРЕЛІК 

конструкцій, устаткування та матеріалів, придбаних за рахунок попередньої оплати 
для будівництва Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні — 

Музею Революції Гідності

Найменування Одиниця 
виміру Кількість

Вартість 
одиниці, 
гривень

Загальна  
вартість,  
гривень

1. Липи «Tilia cordata 
«Bohije» SOL 6XV MDB 
50-60 (країна-постачаль-
ник Нідерланди)

штук 100 109 728 10 972 800».

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 4 червня 2026 р. № 710 
Київ

Про затвердження Методики визначення можливості 
здійснення управління активом (активами)

Відповідно до частини п’ятої статті 181 Закону України «Про Національне агентство 
України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від коруп-
ційних та інших злочинів» Кабінет Міністрів України постановляє:

Затвердити Методику визначення можливості здійснення управління активом (ак-
тивами), що додається.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 4 червня 2026 р. № 710

МЕТОДИКА 
визначення можливості здійснення управління активом (активами)

Загальні питання
1. Ця Методика застосовується для визначення можливості здійснення управлін-

ня активом (активами).

2. У цій Методиці терміни вживаються у значенні, наведеному в Кримінальному 
процесуальному кодексі України, Цивільному кодексі України, Законі України «Про 
Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 
одержаними від корупційних та інших злочинів». 

3. Ідентифікація активу (активів), розміщеного (розміщених) на території, на якій 
ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованій Російською Федерацією, не 
здійснюється.

Ідентифікація таких активів здійснюється у разі деокупації відповідної тимчасово 
окупованої території або виключення території з переліку територій, на яких ведуться 
(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затверджено-
го наказом Мінрозвитку від 28 лютого 2025 р. № 376.

Визначення можливості здійснення управління активом (активами)
4. Для визначення можливості здійснення ефективного управління активом (акти-

вами) та збереження його (їх) економічної вартості АРМА за зверненням прокурора про-
водить ідентифікацію активу (активів).

5. Звернення прокурора надсилається до АРМА разом з копією ухвали про арешт май-
на, яке може бути передано в управління АРМА.

У зверненні прокурора обов’язково зазначаються перелік і види активу (активів), що 
можуть бути передані в управління АРМА.

До звернення прокурора додаються:
документи, які підтверджують право власності на актив (активи), що можуть бути пе-

редані в управління АРМА;
звіт про оцінку майна чи інші документи, які підтверджують вартість такого (таких) 

активу (активів);
документи, які містять технічні характеристики активу (активів), відомості про його 

(їх) місцезнаходження, економічний стан, наявні обтяження, відомості про особливі умо-
ви зберігання чи поводження з активом (активами);

інші наявні в розпорядженні прокурора документи, фото- та відеоматеріали, які дають 
змогу ідентифікувати актив (активи).

Такі документи додаються до звернення прокурора у разі їх наявності та за можливос-
ті без заподіяння шкоди для кримінального провадження.

6. Строк проведення ідентифікації активу (активів) та надання висновку щодо можли-
вості здійснення ефективного управління активом (активами) становить 10 робочих днів 
з дня отримання АРМА звернення прокурора.

У разі коли для проведення ідентифікації активу (активів) та надання висновку що-
до можливості здійснення ефективного управління активом (активами) необхідно про-
вести аналіз великого обсягу інформації або вжити додаткових заходів до встановлен-
ня відомостей про актив (активи), АРМА може продовжити строк розгляду звернення 
до 20 робочих днів із обґрунтуванням такого продовження. Про продовження строку  
АРМА повідомляє прокурору в письмовій формі не пізніше п’яти робочих днів з дня отри-
мання звернення.

7. З метою визначення ефективного та оптимального способу здійснення управлін-
ня активом (активами) АРМА з дня отримання звернення прокурора під час проведення 
ідентифікації активу (активів) за його (їх) місцезнаходженням:

1) проводить аналіз інформації про актив (активи):
встановлює характеристики активу (активів) як об’єкта правовідносин;
визначає суб’єктів, наділених правами щодо активу (активів);
виявляє наявність обтяжень, арештів, застав або інших правових обмежень;
встановлює ринкову вартість активу (активів) на підставі документів про його (їх) оцін-

ку та інших наявних документів;
2) здійснює заходи щодо:
обстеження (огляду) активу (активів);
документування фізичного стану активу (активів);
збору даних та відомостей, які підтверджують характеристики активу (активів);
фото- та відеофіксації активу (активів);
опису активу (активів);
аналізу інформації про наявність можливості забезпечення збереження активу (ак-

тивів);
взаємодії у разі потреби з правоохоронними та іншими органами чи суб’єктами в  

межах їх компетенції з метою забезпечення доступу до активу (активів) та отримання ін-
формації про нього (них);

3) визначає спосіб управління активом (активами) з урахуванням:
його (їх) економічного потенціалу шляхом визначення потенційних джерел доходів, 

які можуть бути отримані від управління активом (активами);
наявності матеріально-технічної бази та людських ресурсів;
наявності попиту на відповідний (відповідні) актив (активи);
результатів попереднього аналізу витрат на зберігання, управління та обслуговуван-

ня активу (активів);
порівняння економічного ефекту від управління активом (активами) та від їх реалі-

зації.
8. АРМА не пізніше наступного робочого дня з дня отримання звернення прокурора 

разом із копією ухвали про арешт майна, яке може бути передано в управління АРМА (да-
лі — ухвала), дає міжрегіональному територіальному управлінню АРМА, що провадить 
свою діяльність за місцезнаходженням активу (активів), доручення щодо:

взаємодії з особами, зазначеними прокурором у зверненні, з метою їх залучення у ра-
зі потреби до обстеження (огляду) активу (активів) за його (їх) фактичним місцезнахо-
дженням;

здійснення обстеження (огляду) та документування фізичного стану активу (активів) 
за його (їх) місцезнаходженням, зазначеним в ухвалі, здійснення збору даних та відомос-
тей, які підтверджують характеристики активу (активів), його (їх) фото- і відеофіксацію;

складення звіту за результатами обстеження (огляду) активу (активів) за його (їх) 
фактичним місцезнаходженням.

До доручення, передбаченого цим підпунктом, додаються копія звернення та ухвала.
9. На письмову вимогу прокурора власник, володілець або користувач активу, на який 

у кримінальному провадженні накладено арешт, зобов’язаний надати прокурору та/або 
представникам АРМА безперешкодний доступ до такого активу. Представник власника, 
володільця або користувача активу має право бути присутнім під час проведення обсте-
ження (огляду) та документування фізичного стану активу.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про ухвалення слідчим 
суддею рішення 
про здійснення 

спеціального досудового 
розслідування

м. Балаклія 	  02.06.2026

На підставі ч. 6 ст. 297-4 
КПК України, повідомляю, 
що ухвалою слідчого суд-
ді Балаклійського район-
ного суду Харківської об-
ласті від 02.06.2026 (спра-
ва №610/2372/26) надано 
дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслі-
дування стосовно підозрю-
ваної Бєлєвцової Людми-
ли Миколаївни, 27.02.1982 
року народження, у кри-
мінальному проваджен-
ні  № 12023221080000042 
від 19.01.2023, за ознаками 
кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 
ст. 111-1 КК України. 

У провадженні Шевченківського районного суду м. Харкова під головуванням судді Щепіхіної В.В. перебуває обви-
нувальний акт з додатками у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР за №22022220000001190 
від 10.05.2022 року, за обвинуваченням Ткаченка Гліба Олександровича, 25.05.1979 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (судова справа №638/15069/23, провадження 
№1-кп/638/805/25).

На підставі ухвали судді Дзержинського районного суду м. Харкова Щепіхіної В.В. від 25.01.2024 у справі 
№638/15069/23 (провадження 1-кп/638/988/24) постановлено кримінальне провадження, внесене до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за №22022220000001190 від 10.05.2022, за обвинуваченням Ткаченка Гліба Олексан-
дровича, 25.05.1979 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, здійснювати за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження у від-
критому судовому засіданні. 

Ухвалою Дзержинського районного суду м. Харкова від 15.04.2024 постановлено призначити судовий розгляд на 
підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні №22022220000001190 від 10.05.2022 року відносно Тка-
ченка Гліба Олександровича, 25.05.1979 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України. Виклик обвинуваченого Ткаченка Гліба Олександровича для участі у судовому засіданні 
здійснити через оголошення на офіційному вебсайті судової влади України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Ткаченку Глібу Олександровичу, 25.05.1979 року народження, місце рестрації: вул. Соборна, 16, кв. 5, м. Ізюм Хар-
ківської області, відповідно до вимог ст. ст. 135, 323 КПК України необхідно з’явитись для участі у розгляді справи 
№638/15069/23 09.06.2026 року о 10 год. 00 хв до Шевченківського районного суду м. Харкова за адресою: м. Хар-
ків, просп. Перемоги 52-В (каб 118). 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження та на офіційному вебсайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Головуючий суддя В.В. Щепіхіна

У провадженні судді Дергачівського районного суду Харківської облас-
ті Овсяннікова В.С. перебуває кримінальне провадження, внесене до ЄРДР за 
№12022221010000609 від 17.09.2022 року, відносно обвинувачених: Омаро-
ва Ромазана Нажмудиновича, 20.05.1990 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438КК України, 
Насридинова Ражаба Дадаєвича, 26.11.1998 року народження, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК 
України, Расулова Алхаса Руслановича, 28.11.2000 року народження, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 
ст. 438 КК України.

Суд викликає Омарова Ромазана Нажмудиновича, 20.05.1990 р.н., Насри-
динова Ражаба Дадаєвича, 26.11.1998  р.н., Расулова Алхаса Руслановича, 
28.11.2000 р.н. у  підготовче судове засідання (справа №619/2354/24) призна-
чене на 09 червня 2026 року о 13:30 годині у залі судових засідань №4 при-
міщення Дергачівського районного суду Харківської області. Явка до суду є 
обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що засвідчує особу. Нагадує-
мо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибуття до суду. 
У разі неявки справу буде розглянуто за вашої відсутності.

З моменту опублікування повістки (оголошення) про виклик у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачені Ома-
ров Р.Н., Насридинов Р.Д., Расулов А.Р.  вважаються належним чином озна-
йомленими з її змістом.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає Черемського Богдана Івановича, 01.05.1974 року народження, який зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Харківська обл., Куп’янський р-н., м.Куп’янськ,вул. Підлісна, буд. 58-А  у підготовче судове засідання по 
кримінальному провадженню, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12022221210000938 від 06.12.2022 за обви-
нуваченням Черемського Богдана Івановича, 01.05.1974 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень - злочинів, перед-
бачених ч. 1 ст. 111-1, ч. 6 ст. 111-1 КК України. Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документ який посвідчує особу. 
Розгляд кримінального провадження у судовому засіданні відбудеться об 11 год. 30 хв. 10.06.2026 року у приміщенні Основ’янського 
районного суду м. Харкова за адресою: 61611, м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, у складі колегії суддів: головуючо-
го судді А.О. Шиховцової, суддів: Ю.Ю. Сіренко, О.В. Білінської.

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. Поважні причини неприбуття та наслідки 
неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Холодногірський районний суд м. Харкова у зв’язку з розглядом кримінального прова-
дження за обвинуваченням Кульшаня Владислава Олександровича, 22.05.1980 року наро-
дження, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 368 КК України, викликає у судове засідання обвинуваченого Кульшаня Владисла-
ва Олександровича, 22.05.1980 р. н., останнє відоме місце мешкання: м. Харків, проспект 
Аерокосмічний, буд. 176, кв. 30, яке призначене на 09.06.2026 о 14 год. 00 хв. Нагадуємо 
про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибути до суду. Наслідки непри-
буття передбачені статтями 139, 323 КК України.

Суддя Наталя ПЕТРОВА

Невиконання відповідним власником, володільцем або користувачем арештованого 
активу обов’язку, передбаченого абзацом шостим частини третьої статті 181 Закону Укра-
їни «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління акти-
вами, одержаними від корупційних та інших злочинів», тягне за собою відповідальність, 
встановлену законом.

10. У разі відсутності активу (активів) за його (їх) місцезнаходженням, визначеним в 
ухвалі слідчого судді (суду), АРМА протягом строку, зазначеного у пункті 6 цієї Методи-
ки, письмово інформує про це прокурора для вжиття заходів відповідно до компетенції.

11. За результатами ідентифікації активу АРМА готує висновок щодо можливості здій-
снення управління активом (активами) за формою згідно з додатком (далі — висновок).

12. Інформація про належність активу до простих або складних зазначається у висно-
вку та відображається в Єдиному державному реєстрі активів, на які накладено арешт у 
кримінальному провадженні.

13. Під час здійснення заходів щодо ідентифікації активів АРМА може також форму-
вати пули активів, які зазначаються у висновку.

14. Під час здійснення ідентифікації активу (активів) у висновку зазначаються відо-
мості про встановлення спеціального правового статусу такого (таких) активу (активів), 
про заборону або інші обмеження в його (їх) користуванні, володінні або розпорядженні 
відповідно до законодавства.

Додаток 
до Методики 

(пункт 11 розділу ІІ)

ВИСНОВОК 
щодо можливості здійснення управління активом (активами)

м. ___________				    __ ________ 20__ р.

АРМА в особі ________________________________________________________
(уповноважена особа АРМА (робоча група)

______________________________________________________________________
найменування посади, прізвище, ім’я, по батькові)

на виконання звернення прокурора ________________ № _______  
від __ _____ 20___ р. щодо ідентифікації активів, арештованих за  
ухвалою ___________ від __ _______ 20___ р. у справі № ___/______/___  
у кримінальному провадженні №________________________________  
від __ _______ 20___ р., відповідно до частини п’ятої статті 181 Закону України «Про 
Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 
одержаними від корупційних та інших злочинів» за результатами проведення іден-
тифікації активу АРМА надає висновок щодо можливості здійснення управління ак-
тивом.

Під час обстеження (огляду) застосовано технічні засоби фото-, відеофіксації: 
______________________________________________________________________

(характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, 
______________________________________________________________________

які застосовуються під час проведення огляду)
За результатами проведення ідентифікації активу встановлено таке:
відомості про актив (активи): 
- актив (активи): _____________________________________________________;

                                  (назва активу відповідно до ухвали про арешт майна, яке може бути   
                                       передано в управління АРМА)

- вид активу (активів): ________________________________________________;
                                         (рухоме, нерухоме, корпоративні права)

- опис активу (активів): _______________________________________________;
                                                  (ідентифікаційні ознаки, реєстраційні дані, вартість,  

                                                 місцезнаходження, інші відомості про актив, функціональне  
                                                  призначення активу, технічна характеристика активу та інше)
- оцінка активу (активів): ______________________________________________. 

                                                   (проводилася/не проводилася; у разі, коли оцінка  
                                                   проводилася, зазначається найменування суб’єкта  

                                                  оціночної діяльності, дата проведення та номер  
                                            звіту про оцінку)

недоліки активу (активів): ______________________________________________
______________________________________________________________________.

(незадовільний стан, необхідність в додатковому арешті з метою створення можливості  
здійснення ефективного управління активом, наявність інших обтяжень, крім арешту  

в кримінальному провадженні, неможливість встановити характеристику активу,  
ускладнений доступ до активу та інше)

відомості про осіб, яким прямо чи опосередковано можуть належати активи, а 
також близьких осіб таких осіб та/або третіх осіб, що можуть бути пов’язані з таки-
ми особами;

визначення економічного потенціалу активу _______________________________
______________________________________________________________________.

(визначення потенційних джерел доходів, які можуть бути отримані від управління активом,  
попередній аналіз витрат на зберігання, управління та обслуговування активу, наявність попиту  

на актив, порівняння економічного ефекту від управління активом (активами)  
та від його (їх) реалізації)

фото- та/або відеоматеріали ___________________________________________;
інформація щодо надісланих до державних органів, спеціалізованих установ запи-

тів ___________________________________________________________________;
встановлено, що актив (активи) належить (належать) до_____________________
                                                                                                                  (простого або складного  

                                                                                                                активу)
актив може формувати пули активів _______________. 

                            (так/ні)
ВИСНОВОК

______________________________________________________________________.
(зазначення інформації про можливість управління активом або його реалізації чи про відсутність 

можливості управління активом або його реалізації)

Додаток:
_______________________

(найменування посади)
_______________

(підпис)
__________________

(власне ім’я, прізвище)
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ОГОЛОШЕННЯ

У провадженні Чугуївського міського суду Хар-
ківської області перебуває кримінальне проваджен-
ня №42022222140000056 від 16.10.2022 (справа 
№636/9080/25, провадження 1-кп/636/1666/25), за об-
винуваченням Соколовського Романа Вікторовича, 
21.04.1985 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни. На підставі ст.  135 КПК України Чугуївський місь-
кий суд викликає Соколовського Романа Вікторовича, 
21.04.1985 року народження, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 10 червня 2026 року об 11:00 го-
дині в приміщенні Чугуївського міського суду Харків-
ської області за адресою: Харківська область, м. Чугу-
їв, площа Соборна, 2, зал судових засідань №6. Спра-
ва розглядатиметься під головуванням судді Грошо-
вої Н.М.

З моменту опублікування оголошення про виклик 
обвинувачений вважається належним чином повідо-
мленим про дату, час і місце розгляду справи. 

У провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області перебуває спеціальне кримінальне прова-
дження №636/9425/25 стосовно Реки Андрія Сергійови-
ча, 21.01.1986 року народження, обвинуваченого у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 
КК України. Обвинувачений Река А.С. зареєстрова-
ний за адресою: Харківська область, Чугуївський р-н, 
м. Вовчанськ, вул. Селянська, 112. Суд викликає Реку 
Андрія Сергійовича в судове засідання, яке відбудеть-
ся 10 червня 2026 року о 13.30 годині під головуванням 
судді Буніна Є.О. в Чугуївському міському суді Харків-
ської області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, 
площа Соборна, 2, зал судових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик 
обвинувачений вважається належним чином повідо-
мленим про дату, час і місце розгляду справи. 

У провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області перебуває кримінальне провадження 
за обвинуваченням Гречко Віталія Миколайовича за 
п. 6 п. 12, ч.  2 ст.  115, ч.  1 ст.  263 КК України (спра-
ва 636/6473/24, провадження №1-кп/636/475/26 від 
26.03.2026 року). Суд викликає обвинуваченого Гречко 
Віталія Миколайовича (вул. Харківська, б. 57, с. Лиман, 
Харківська обл., Чугуївський район) у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 10 червня 2026 року о 10 
год. 10 хв. під головуванням судді Карімова І.В., суд-
дів: Гніздилова Ю.М., Буніна Є.О. в Чугуївському місь-
кому суді Харківської області за адресою: Харківська 
область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових за-
сідань №2.

З моменту опублікування оголошення про виклик 
обвинувачений вважається належним чином повідо-
мленим про дату, час і місце розгляду справи. 

Індустріальний районний суд м. Харкова викли-
кає обвинуваченого Міщенка Дмитра Володимирови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст.  111, ч.7 ст.111-1 КК України, в судо-
ві засідання, які відбудуться 10 червня о 10-30 годи-
ні та 23 червня 2026 року о 10-30 годині. Явка до су-
ду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Судові засідання від-
будуться в Індустріальному районному суді м. Харкова, 
за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альоши-
на, 7, зал судових засідань №1 під головуванням суд-
ді Зайцевої М.С.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Індустріальний районний суд м. Харкова викликає обвинувачену Хабач-
кову Олену Вікторівну, 02.06.1972 року народження (останнє відоме місце 
проживання: Харківська область, Куп’янський район, с-ще Дворічна, вул. 
Партизанська, 9, кв. 1), обвинувачену у вчиненні кримінального правопо-
рушення , передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судові засідання, які 
відбудуться 10 червня 2026 року о 14-30 годині та 23 червня 2026 року о 
10-00 годині. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в Інду-
стріальному районному суді м. Харкова за адресою: м. Харків, проспект 
Архітектора Альошина, 7, зал судових засідань №1 під головуванням суд-
ді Сітало А.К.

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Індустріальний районний суд м. Харкова викликає Дудяк Артема Павло-
вича, 18.07.1981 року народження, обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України, в судове 
засідання, яке відбудеться 10 червня 2026 року о 15-30 годині. Явка до су-
ду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. 

Судове засідання відбудеться в Індустріальному районному суді м. Хар-
кова за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 7, зал судових 
засідань №4 під головуванням судді Ізмайлова І.К.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Індустріальний районний суд м. Харкова викликає Кресало Олександра 
Михайловича, який народився 17.10.1957 (зареєстрованого за адресою: 
Харківська область, Куп’янський район, с. Тавільжанка, вул. Перемоги, буд. 
15), обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судові засідання, які відбудуться 10 черв-
ня 2026 о 13 год. 00 хв., 01 липня 2026 о10 год. 00 хв. та 20 липня 2026 о 
10 год. 00 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в Інду-
стріальному районному суді м. Харкова за адресою: м. Харків, проспект 
Архітектора Альошина, 7 (2 корпус), під головуванням судді Ритова Я.М. 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає обвинуваченого 
Єгорова Анатолія Володимировича, 01.01.1966 року народження, який за-
реєстрований за адресою: Харківська область, сел. Куп’янськ-Вузловий, 
вул. Дружби, буд. 22, у підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22023220000000799 від 16.06.2023, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України (справа №646/2257/26, 
провадження №1-кп/646/877/2026 ). Явка до суду обов’язкова. При собі 
необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кри-
мінального провадження відбудеться 09 червня 2026 року об 11 год. 00 
хв. у приміщенні Основ’янського районного суду міста Харкова за адре-
сою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд; головуючий 
суддя у справі Литвинов А.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Слобідський районного суду м. Харкова викликає Бонду Єлизавету Ва-
леріївну, 11.05.2000 р.н., Герц Анатолія Марковича, 27.12.1957 р.н., Сте-
панця Григорія Костянтиновича, 11.03.1969 р.н., Турецьку Лілію Олексіїв-
ну, 02.01.1967 p.н., у відкрите судове засідання, призначене на 10:30 год. 
09.06.2026 року, у справі №644/142/22 за обвинуваченням Зайця А.Ф., 
Карпекіної О.В., Лісного О.Г., Наріжного В.М., Грачова С.С., Тарасова Р.О., 
Жарової О.В. 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Слобідського районного суду м. Харкова за адресою: 
місто Харків, вул. Холодноярська, 5 колегією судів Слобідського районно-
го суду м. Харкова: головуючий суддя Маньковська О.О., судді Зелінська 
І.В., Боговський Д.Є. У разі неявки потерпілих до суду оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності потерпілих.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає обвинувачену Кре-
цу Марину Олександрівну, 26.03.1982 року народження, яка зареєстрова-
на за адресою: вул. Миру, 17, м. Куп’янськ, Куп’янський р-н, Харківська 
обл, 63702, у судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №62023170020001537 від 
01.08.2023 року, щодо неї у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (справа №646/6024/23, провадження 
№1-кп/646/128/2026). Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінального про-
вадження відбудеться 09 червня 2026 року об 11 год. 00 хв. у приміщен-
ні Основ’янського районного суду міста Харкова за адресою: м. Харків, 
майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя у спра-
ві Сіренко Ю.Ю.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає обвинувачену Оні-
щенко Марину Вікторівну, 02.04.1986 року народження, яка зареєстрова-
на за адресою: пров. Шкільний, буд.7, м. Люботин, Харківська обл., 62433, 
у підготовче судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22023220000000650 від 
05.05.2023 року, щодо неї у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 436-2, ч.3 ст. 436-2, ч. 1 ст. 110 КК України. Явка до 
суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбудеться 09 черв-
ня 2026 о 14 год 45 хв. у приміщенні Основ’янського районного суду міс-
та Харкова за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й 
під’їзд, головуючий суддя у справі Сіренко Ю.Ю.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає обвинувачено-
го Полупана Володимира Анатолійовича, 16.06.1979 року народжен-
ня, який зареєстрований за адресою: Харківська область, смт Куп’янськ-
Вузловий, вул. Центральна, буд. 17, кв. 40, у судове засідання у кримі-
нальному провадженні, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за №12023221100000035 від 06.01.2023 року, у вчиненні кримі-
нального правопорушення , передбаченого ч.  1 ст.  115 КК України. Яв-
ка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбудеться 
09 червня 2026 року о 14 год. 00 хв. у приміщенні Основ’янського район-
ного суду міста Харкова за адресою: м. Харків, майдан, Героїв Небесної 
Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя по справі Блага І.С.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає обвинуваче-
ну Рожнову Ірину Юріївну, 08.10.1987 р.н., яка зареєстрована за адре-
сою: Харківська область, Куп’янський район, с. Подоли, вул. Красна, 64, 
у підготовче судове засідання у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань 12023221100000864 від 
30.03.2023 року, за ознаками кримінального правопорушення – злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа №646/331/25, прова-
дження №1-кп/646/423/2026). Явка до суду обов’язкова. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кримі-
нального провадження відбудеться 09 червня 2026 року об 11 год. 00 хв. 
у приміщенні Основ’янського районного суду міста Харкова за адресою: 
м. Харків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суд-
дя у справі Янцовська Т.М.

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 
Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

У провадженні Шевченківського районно-
го суду м. Харкова під головуванням судді Малахо-
вої  О.В. перебуває обвинувальний акт у кримінально-
му провадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР 
№12023221070000033 від 05.01.2023, за обвинувачен-
ням Філімонова Олега Вікторовича, 10.05.1975, у вчи-
ненні кримінального правопорушення – злочину, пе-
редбаченого частиною п’ятою статті 111-11 Криміналь-
ного кодексу України (судова справа №638/19178/25 
провадження №1-кп/638/2144/25). Обвинувачений Фі-
лімонов Олег Вікторович, 10.05.1975 р.н., викликаєть-
ся в судове засідання, що призначено об 11 год. 45 хв. 
09.06.2026 в приміщенні Шевченківського районного 
суду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В).

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження може здійснюватися в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Індустріальний районний суд міста Харкова викли-
кає Жукова Олега Сергійовича, 15.12.1977 року наро-
дження (останнє відоме місце проживання/перебуван-
ня: Харківська область, м. Куп’янськ, с-ще Ківшарівка, 
буд. 59, кв. 136), обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеться 09 червня 
2026 року о 12 год 30 хв. Явка до суду обов’язкова. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Судове засідання відбудеться у приміщенні 
Індустріального районного суду міста Харкова за адре-
сою: м. Харків, проспект Архітектора Альошина, буд. 7, 
зал судових засідань №2 під головуванням судді По-
пової В.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

У провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області перебуває кримінальне провадження за 
обвинуваченням Чигринова Андрія Юрійовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа №636/9783/24, прова-
дження 1-кп/636/645/26 від 26 березня 2026). Суд ви-
кликає обвинуваченого Чигринова Андрія Юрійовича в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 09 червня 
2026 року о 14 год. 30 хв. під головуванням судді Гніз-
дилова Ю.М. в приміщенні Чугуївського міського су-
ду Харківської області за адресою: Харківська область, 
м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик 
обвинувачений вважається належним чином повідо-
мленим про дату, час і місце розгляду справи. 

Балаклійський районний суд Харківської області ви-
кликає Іванова Богдана Ігоревича (23.10.1981 р.н.) як 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч.  2 ст.  111-1 КК України, на 
14.00 годину 09 червня 2026 року для участі у судово-
му засіданні.

З моменту опублікування цієї повістки про виклик 
обвинувачений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом. Обвинувачений зобов’язаний при-
бути за викликом до суду, а в разі неможливості при-
бути за викликом у призначений строк – заздалегідь 
повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 139, 140, 323 КПК України. Поваж-
ні причини неприбуття на виклик передбачено ст.  138 
КПК України. 02.04.2026 року судом прийнято рішення 
про здійснення спеціального судового провадження (за 
відсутності обвинуваченого).

Суддя Стригуненко В.М.

У провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області перебуває кримінальне провадження 
№636/2260/24 стосовно Леснікова Миколи Петрови-
ча, 02 березня 1963 року народження, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, 
ч. 2 ст. 111 КК України. Обвинувачений Лесніков М.П за-
реєстрований за адресою: Харківська область, м. Вов-
чанськ, вул. Привокзальна, 3, кв. 3.

На підставі ст.ст. 323, 297-5, 135 КПК України Чугу-
ївський міський суд Харківської області викликає Лес-
нікова Миколи Петровича, 02 березня 1963 року наро-
дження, у судове засідання, яке відбудеться 09 червня 
2026 року о 13:00 год. в залі Чугуївського міського суду 
Харківської області №15 за адресою: Харківська обл., 
м. Чугуїв, пл. Соборна, 2

Справа розглядатиметься під головуванням судді 
Золотоверхої О.О.

Основ’янський районний суд міста Харкова викли-
кає Ковальову Дільбар Бакижанівну, 26.11.1971 року 
народження, місце реєстрації та проживання: Харків-
ська область, Куп’янський р-н, м. Куп’янськ, смт Ків-
шарівка, буд. 3, кв. 145, як обвинувачену у підготов-
че судове засідання у справі №646/999/26, проваджен-
ня 1-кп/646/792/2026, яке відбудеться у приміщенні 
Основ’янського районного суду міста Харкова (адре-
са: 61611, м. Харків, м-н Героїв Небесної Сотні, 36, 3 
під’їзд) 09.06.2026 о 10-00 год. 

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченої Ковальової Д.Б. в засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження особа вва-
жається належним чином ознайомленою з її змістом.

Суддя Барабанова В.В.

У провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області перебуває кримінальне провадження 
№636/5336/25 стосовно Брітан Федора Миколайовича, 
06 лютого 1983 року народження, громадянина Украї-
ни, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч.1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. Об-
винувачений Брітан Федір Миколайович зареєстрова-
ний за адресою: Луганська обл., м. Антрацит, смт Що-
тове, вул. Вокзальна, 35.

На підставі ст. 135 КПК України Чугуївський міський 
суд Харківської області викликає Брітан Федора Мико-
лайовича, 06 лютого 1983 року народження, у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 09 червня 2026 ро-
ку о 14:30 год. в залі Чугуївського міського суду Харків-
ської області №15 за адресою: Харківська обл., м. Чугу-
їв, пл. Соборна, 2.

Справа розглядатиметься під головуванням судді 
Золотоверхої О.О.

У провадженні Шевченківського районного суду 
м. Харкова під головуванням судді Яковлевої В.М. пере-
буває обвинувальний акт з додатками у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за №12022221070000880 від 25 жов-
тня 2022 року, стосовно Фалька Івана Васильовича, 09 
липня 1985 року народження, за обвинуваченням у вчи-
ненні кримінального правопорушення-злочину, перед-
баченого частиною сьомою статті 111-1 Кримінально-
го кодексу України (судова справа №638/2141/26, про-
вадження №1-кп/638/1333/26). Підготовче судове засі-
дання призначено на 09 червня 2026 року о 14 годині 30 
хвилин у приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В).

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.
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Основ’янський районний суд міста Харкова ви-
кликає обвинуваченого Томка Володимира Іванови-
ча, 26.04.1969 р.н., зареєстрованого за адресою: Хар-
ківська область, м. Куп’янськ, мікрорайон Ювілейний, 
4, кв. 45, у судове засідання у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань з №22023220000000030606 від 06.03.2023 
року, за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч.  5 ст.  111-1 КК України (справа 
№646/3235/24, провадження №1-кп/646/235/26) Яв-
ка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кри-
мінального провадження відбудеться 10 червня 2026 
року о 10 год. 10 хв. в Основ’янському районному суді 
міста Харкова за адресою: м. Харків, майдан, Героїв Не-
бесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя у спра-
ві Янцовська Т.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Основ’янський районний суд м. Харкова викликає 
обвинувачену Кот Марину Володимирівну, 13.03.1980 
року народження, яка зареєстрована за адресою: 
просп. Конституції, буд. 54, кв. 24, м. Куп’янськ, Харків-
ський р-н, Харківська обл., 63701, у судове засідання у 
кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за №1202522110000131 
від 10.06.2025 року, за ознаками кримінального пра-
вопорушення – злочину, передбаченого ч.  7 ст.  111-1 
КК України. Явка до суду обов’язкова. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвідчує осо-
бу. Розгляд кримінального провадження відбудеть-
ся 10 червня 2026 року о 10 год 00 хв у приміщенні 
Основ’янського районного суду м. Харкова за адресою: 
м. Харків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, 
головуючий суддя у справі Серпутько Д.Є. 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

У провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області перебуває кримінальне провадження 
№636/1921/26 стосовно Бондаренка Олексія Микола-
йовича, 03.03.1980 року народження, обвинувачено-
го у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 
ст.  111-1 КК України. Ухвалою слідчого судді Салтів-
ського районного суду м. Харкова від 18.02.2026 ро-
ку надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування за кримінальним провадженням 
№62026170020003700 від 10.02.2026 відносно Бонда-
ренка Олексія Миколайовича. Обвинувачений зареє-
стрований за адресою: вул. Харківська, буд. 37, с. Жов-
тневе Чугуївського району Харківської області. 

Суд викликає Бондаренка Олексія Миколайовича в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 10 черв-
ня 2026 року о 13-15 годині в складі колегії суддів: під 
головуванням судді Оболєнської С.А., судді Золотовер-
ха О.О., Гніздилов Ю.М. в приміщенні Чугуївського місь-
кого суду Харківської області за адресою: Харківська 
область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових за-
сідань №14. З моменту опублікування оголошення про 
виклик обвинувачений вважається належним чином 
повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. 

Слобідський районний суд м. Харкова викликає Бон-

ду Єлизавету Валеріївну, 11.05.2000 р.н., Герц Анатолія 

Марковича, 27.12.1957 р.н., Степанця Григорія Костян-

тиновича, 11.03.1969 р.н., Турецьку Лілію Олексіївну, 

02.01.1967 p.н., у відкрите судове засідання, призначе-

не на 13:00 год. 10.06.2026 року у справі №644/142/22 

за обвинуваченням Зайця А.Ф., Карпекіної О.В., Лісного 

О.Г., Наріжного В.М., Грачова С.С., Тарасова Р.О., Жа-

рової О.В. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 

мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-

гляд кримінального провадження відбудеться в примі-

щенні Слобідського районного суду м. Харкова за адре-

сою: місто Харків, вул. Холодноярська, 5, колегією су-

дів Слобідського районного суду м. Харкова: головую-
чий суддя Маньковська О.О., судді Зелінська І.В., Бого-
вський Д.Є.

У разі неявки потерпілих до суду оголошення вважа-

ється належним повідомленням, а кримінальне прова-

дження буде здійснюватися за відсутності потерпілих.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 

визначені у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає 
обвинуваченого Крюкова Едуарда Вікторовича, 08 січня 
1991 року народження, який зареєстрований за адре-
сою: Харківська область, Куп’янський район, с. Гри-
горівка, Монолітна, 9, у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за №22026220000000298 
від 04.03.2026, за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст.114-2 КК України. Явка до 
суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінально-
го провадження відбудеться 10 червня 2026 року о 10 
год. 00 хв. у приміщенні Основ’янського районного су-
ду міста Харкова за адресою: м. Харків, майдан, Геро-
їв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя по 
справі Блага І.С.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Балаклійський районний суд Харківської облас-
ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, міс-
то Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел. (05749) 
5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://bll.
hr.court.gov.ua) викликає Іванову Наталію Володимирів-
ну (24.11.1983 р.н., уродженка с. Пожня Великописарів-
ського р-ну Сумської обл., зареєстрована по вул. Ми-
хайла Коцюбинського (кол. Щорса), буд. 25, с-ще Са-
винці Ізюмського р-ну Харківської обл.) як обвинуваче-
ну у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111-1 КК України, на 13:30 годину 10 
червня 2026 року для участі у підготовчому судовому 
засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному вебсайті суду об-
винувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом. Обвинувачений зобов’язаний прибути 
за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за 
викликом у призначений строк – заздалегідь повідоми-
ти про це суд. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик перед-
бачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні причини не-
прибуття на виклик передбачено ст. 138 КПК України. 

Суддя Феленко Ю.А.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає 
обвинувачену Мамонову Ольгу Геннадіївну, 06.09.1979 
року народження, яка зареєстрована за адресою: Хар-
ківська область, м. Куп’янськ, пров. Осипенка, 15-Б, 
у судове засідання у справі з обвинувальним актом у 
кримінальному провадженні №62022170020000588 від 
16.08.2022 відносно Мамонової Ольги Геннадіївни у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч.  2 ст.  111 Кримінального кодексу України, яке 
відбудеться 10 червня 2026 року о 14 год. 00 хв. у при-
міщенні Основ’янського районного суду міста Харкова 
за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 
3-й під’їзд, головуюча суддя у справі Клімова С.В., судді 
Блага І.С., Демченко І.М.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. У разі не-
явки обвинуваченого до суду оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. Поважні 
причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

У провадженні Шевченківського районного су-

ду міста Харкова під головуванням судді Шамраєва 
М.Є. перебуває обвинувальний акт з додатками у кри-

мінальному провадженні, відомості про яке внесені 

до ЄРДР за №22023220000001474 від 30.10.2023, від-

носно Чеснокова Олександра Вікторовича, 11.01.1985 

року народження, обвинуваченого у вчиненні кримі-

нальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 1 

ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України (судова спра-

ва №638/6797/26, провадження №1-кп/638/1558/26). 

Обвинувачений Чесноков Олександр Вікторович ви-

кликається у судові засідання, призначені на 10 черв-

ня 2026 року об 11:00 годині, 15 липня 2026 року об 

11:00 годині в приміщенні Шевченківського районно-

го суду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-

B, кв. 118). 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-

ня вважається належним повідомленням, а криміналь-

не провадження може здійснюватися за відсутності об-

винуваченого в порядку спеціального судового прова-

дження. 

Балаклійський районний суд Харківської облас-
ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, міс-
то Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел. (057)757 
75 19, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://bll.
hr.court.gov.ua) викликає Назаренко Лілію Леонідів-
ну (17.01.1979 р.н., уродженку с. Свеса Ямпільського 
р-ну Сумської обл., зареєстровану по вул. Слобожан-
ська (кол. Фрунзе), буд. 2, кв. 32, м. Балаклія Ізюмсько-
го р-ну Харківської області) як обвинувачену у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111-1 КК України, об 11:30 год. 10 червня 2026 року 
для участі у підготовчому судовому засіданні. 

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному вебсайті суду об-
винувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом. Обвинувачений зобов’язаний прибути 
за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за 
викликом у призначений строк – заздалегідь повідоми-
ти про це суд. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик перед-
бачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні причини не-
прибуття на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Феленко Ю.А.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає 
обвинуваченого Степаненка Володимира Миколайови-
ча, 05.05.1966 року народження, який зареєстрований 
за адресою: Харківська область, Куп’янський район, м. 
Куп’янськ, вул. Мічуріна, буд. 182, у судове засідання у 
кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за №42023222110000012 
від 22.02.2023, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України (справа 
№646/5875/25, провадження №1-кп/646/525/2026). Яв-
ка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кри-
мінального провадження відбудеться 10 червня 2025 
року о 14 год. 30 хв. у приміщенні Основ’янського ра-
йонного суду міста Харкова за адресою: місто Харків, 
майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд; головую-
чий суддя по справі Литвинов А.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

У провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області перебуває кримінальне провадження 
№636/5067/25 стосовно П’явки Ірини Володимирівни, 
26.01.1963 року народження, обвинуваченої у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. П’явка Ірина Володимирівна 08.05.2025 оголо-
шена у розшук. Ухвалою Салтівського районного суду 
м. Харкова від 05.06.2025 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування. Обвинува-
чена П’явка І.В. зареєстрована за адресою: вул. Собор-
на, буд. 112, кв. 5, м. Вовчанськ, Харківська обл., Чу-
гуївський р-н. Суд викликає в підготовче судове засі-
дання П’явку Ірину Володимирівну, яке відбудеться 10 
червня 2026 року о 14:40 годині в складі колегії суд-
дів: під головуванням судді Оболєнської С.А., судді Ка-
рімова І.В., Гніздилова Ю.М. в приміщенні Чугуївсько-
го міського суду Харківської області за адресою: Хар-
ківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судо-
вих засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик 
обвинувачений вважається належним чином повідо-
мленим про дату, час і місце розгляду справи.

Основ’янський районний суд міста Харкова ви-
кликає обвинуваченого Сердюка Артема Сергійови-
ча, 24.11.2003 року народження, який зареєстрова-
ний за адресою: Харківська область, Куп’янський ра-
йон, смт Ківшарівка, буд. 5, кв. 118, у підготовче су-
дове засідання у кримінальному провадженні, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№12023220000000947 від 15.08.2023 року, за ознака-
ми кримінального правопорушення – злочину, перед-
баченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України. Явка до 
суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінально-
го провадження відбудеться 10 червня 2026 року об 11 
год. 00 хв. у приміщенні Основ’янського районного суду 
міста Харкова за адресою: м. Харків, майдан, Героїв Не-
бесної Сотні, 36, 3-й під’їзд колегією суддів: головую-
чий суддя Блага І.С., судді Демченко І.М., Литвинова А.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає обвинувачених Бабарикіна І.П., 13.10.1995 р.н., який за-
реєстрований: Харківська обл., Куп’янський р-н., смт Ківшарівка, буд. 22, кв. 11, Благодатського О.В., 09.11.1993 
р.н., який зареєстрований: м. Харків, вул. Івана Каркача, 21, кв. 25, Борисенка В.Л., 24.09.1987 р.н, який зареє-
стрований: Харківська обл., м. Куп’янськ, вул. Хімушина, буд. 8, кв. 39, Калашнікова В.В., 26.01.1983 р.н., який 
зареєстрований: Луганська обл., Ровеньківський р-н., смт Дзержинський, вул. Адмірала Нахімова, буд. 2, Клоч-
кова О.С., 15.12.1987 р.н., який зареєстрований: Донецька обл., Амвросіївський р-н., м. Амвросіївка, вул. Лені-
на, буд. 12, Кулика М.О., 17.09.1991 р.н., який зареєстрований: Харківська обл., Куп’янський р-н., смт Ківшарівка, 
буд. 17, кв. 80, Липового С.А., 11.06.1981 р.н., який зареєстрований: Харківська обл., м. Куп’янськ, вул. Підлісна, 
буд. 19, Лісняка Є.А., 21.01.1985 р.н., який зареєстрований: м. Харків, вул. Валер’янівська. буд. 21, Лічмана Ю.В., 
26.05.1976 р.н., який зареєстрований: Харківська обл., Куп’янський р-н., с. Грущівка, вул. Зелена, 4, Лужецько-
го Д.Я., 13.03.1986 р.н., який зареєстрований: м. Тернопіль, вул. Березова, 1, Малєєва Є.В., 15.08.1981 р.н., який 
зареєстрований: Харківська обл., м. Куп’янськ, вул. Українська 29-А, Мінца С.С., 17.10.1987 р.н., який зареєстро-
ваний: Харківська обл., Куп’янський р-н., с. Пристін, вул. Сонячна, буд. 2, Сердюка А.С., 24.11.1981 р.н., Харків-
ська обл., Куп’янський р-н., смт Ківшарівка, буд. 5, кв. 118, Штеця В.Й., 20.01.1976 р.н., який зареєстрований: РФ, 
Псковська обл., Стругокрасненський р-н., м. Володимирський Табір, буд. 11, кв. 14, Борисенка В.Д., 06.07.2001 
р.н., який зареєстрований: Харківська обл., м. Куп’янськ, вул. Хімушина, буд. 8, кв. 39, Гурі Д.О., 06.02.2002 р.н., 
який зареєстрований: Харківська обл., Куп’янський р-н., с. Тальвіжанка, вул. Першотравнева, буд. 3, кв. 6. (спра-
ва №646/13397/25, провадження №1-кп/646/695/2026). Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбудеться 10 червня 2026 року 
о 10 год. 00 хв. у приміщенні Основ’янського районного суду міста Харкова за адресою: м. Харків, майдан, Геро-
їв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя у справі Чорна Б.М. 

У разі неявки обвинувачених до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності обвинувачених в порядку спеціального судового провадження. Поваж-
ні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Шевченківський районний суд м. Харкова викликає Бєлік Олексія Сергійовича, 28 березня 1958 року наро-
дження, уродженця с. Підлиман Борівського району Харківської області, який зареєстрований за адресою: Хар-
ківська область, Борівський район, с. Н. Солоне, вул. Леніна, 3, який проживає за адресою: Харківська область, 
смт Борова, вул. Центральна (колишня Леніна), 269, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення-
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Судове засідання відбудеться 10 червня 2026 року о 13 год. 00 
хв. приміщенні Шевченківського районного суду м. Харкова за адресою м. Харків, пр-т Перемоги, 52-В, зал су-
дових засідань №1.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Бєліка Олексія Сергійовича в засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважається належним чином ознайомленою з 
її змістом. Одночасно роз’яснюю, що відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на виклик слід-
чого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як 
два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або пе-
ребуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою України дер-
жавою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального судово-
го провадження.

Суддя В’ячеслав СМИРНОВ

У провадженні Чугуївського міського суду Харківської області перебуває кримінальне провадження 
№12024221250000501 від 04.09.2024 (справа №636/4304/26 провадження 1-кп/636/1615/26) за обвинуваченням 
Кириченка Олега Сергійовича, 15.09.1994 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. На підставі ст. 135 КПК України Чугуївський міський суд викликає Кириченка 
Олега Сергійовича, 15.09.1994 року народження, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 10 червня 2026 
року о 13:00 годині в Чугуївському міському суді Харківської області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, 
площа Соборна, 2, зал судових засідань №6. З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений 
вважається належним чином повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. 

Справа розглядатиметься під головуванням судді Грошової Н.М.
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У провадженні колегії суддів Шевченківського районного суду м. Харкова у скла-
ді трьох суддів під головуванням судді Латки І.П. та суддів Хайкіна В.М., Смирнова 
В.А. перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань за №12023221070001617 від 26 червня 2023 ро-
ку, щодо Завалішиної Галини Миколаївни, 18 травня 1975 року народження, за обви-
нуваченням у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 2 
ст. 436-2 КК України (судова справа №638/9704/26, провадження №1-кп/638/1700/26).

Обвинувачена Завалішина Галина Миколаївна, 18.05.1975 року народження, викли-
кається в підготовче судове засідання, яке призначено на 11 червня 2026 року о 14 го-
дині 15  хвилин та відбудеться в приміщенні Шевченківського районного суду м. Хар-
кова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В). 

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення спеціального  

досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міс-
та Києва від 04.06.2026 надано дозвіл на проведення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22024101110000134 внесеного до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань від 14.02.2024, за підозрою Лемешева А.С. у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Засипка К.А.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Лемешев Артем Станіславович, 04.10.1981 р.н.  
(місце народження: Республіка Узбекистан; зареєстрований та про-
живає за адресою: м. Олешки, Олешківська територіальна грома-
да, Херсонський район, Херсонська область, вул. Олімпійська, буд. 
123), Вам відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 Криміналь-
ного процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
08.06.2026 о 11 год. 00 хв., 09.06.2026 о 11 год. 00 хв., 10.06.2026 
о 11 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні  
№ 22024101110000134 внесеного до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань від 14.02.2024, за підозрою Лемешева А.С. у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, під час здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня до слідчого в ОВС слідчого управління Головного управління СБ 
України у м. Києві та Київській області Гримака А.О. за адресою: м. 
Київ, пров. Аскольдів, 3-А, для участі у допиті як підозрюваного, від-
криття матеріалів досудового розслідування: повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, надання доступу до матеріа-
лів, ознайомлення з ними, отримання обвинувального акту та реє-
стру матеріалів досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22024101110000134. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки непри-
буття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міс-

та Києва від 04.06.2026 надано дозвіл на проведення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №  22024101110000391, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань від 10.05.2024, за підозрою Засипко К.А. у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Засипка К.А. 

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Засипко Костянтин Анатолійович, 25.08.1971 р.н.  

(місце народження: Україна, с. Славне, Роздольненський ра-
йон, Автономна Республіка Крим; зареєстрований та прожи-
ває за адресою: c-ще Красне, Чернігівська територіальна гро-
мада, Бердянський район, Запорізька область, вул. Шкільна, 
буд. 2), Вам відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 Кримі-
нального процесуального кодексу України, необхідно з’явитися 
08.06.2026 о 10 год. 00 хв., 09.06.2026 о 10 год. 00 хв., 10.06.2026 
о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні  
№ 22024101110000391, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань від 10.05.2024, за підозрою Засипко К.А. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-
1 КК України, під час здійснення спеціального досудового розсліду-
вання до слідчого в ОВС слідчого управління Головного управління 
СБ України у м. Києві та Київській області Гримака А.О. за адресою: 
м. Київ, пров. Аскольдів, 3-А, для участі у допиті як підозрюваного, 
відкриття матеріалів досудового розслідування: повідомлення про 
завершення досудового розслідування, надання доступу до матері-
алів, ознайомлення з ними, отримання обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22024101110000391. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки непри-
буття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ 
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Олек-
сандрівського районного суду  
м. Запоріжжя від 01.06.2026 надано до-
звіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінально-
му провадженні №22026080000001327 
від 08.05.2026 стосовно підозрювано-
го Рябова Е.Ю., 03.01.1992 року на-
родження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення 

про здійснення спеціального досудового 
розслідування

Ухвалою слідчого судді Печерського 
районного суду міста Києва від 03.06.2026 
у справі №757/30090/26-к надано до-
звіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному 
провадженні № 42022100000000176 від 
06.05.2022 стосовно підозрюваного Риж-
кова Андрія Івановича, 05 січня 1985 ро-
ку народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч.  7 
ст. 111-1 КК України.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає обвинуваченого 
Ковбасу Олександра Олександровича, 11.10.1975 року народження, який 
зареєстрований за адресою: Харківська область, смт Приколотне, вул. За-
водська, буд. 24, кв. 38, у судове засідання у справі з обвинувальним ак-
том у кримінальному провадженні №22022220000002065 від 24.06.2022 
відносно Ковбаси Олександра Олександровича у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 
111 Кримінального кодексу України, яке відбудеться 11 червня 2026 року 
о 10 год. 00 хв у приміщенні Основ’янського районного суду міста Харко-
ва за адресою: м. Харків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, го-
ловуюча суддя по справі Клімова С.В., судді Серпутько Д.Є., Білінська О.В.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає обвинувачену Ля-
шенко Аллу Миколаївну, 19.08.1968 року народження, яка зареєстрована 
за адресою: Харківська область, м. Куп’янськ, вул. Івана Котляревського, 
буд. 1-А, у судове засідання у справі з обвинувальним актом у криміналь-
ному провадженні №12023226100000191 від 20.07.2023 відносно Ляшен-
ко Алли Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2, ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, яке відбудеть-
ся 11.06.2026 року о 09 год. 00 хв. у приміщенні Основ’янського районно-
го суду міста Харкова за адресою: м. Харків, майдан, Героїв Небесної Со-
тні, 36, 3-й під’їзд, головуюча суддя у справі Клімова С.В.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Балаклійський районний суд Харківської області (64207, Харківська 
область, Ізюмський район, місто Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, 
тел./факс (057) 757-75-19, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://bll.
hr.court.gov.ua) викликає Бяскова Євгенія Леонідовича (01.12.1996 р.н., 
уродженець с. Чепіль Ізюмського району Харківської області, зареєстро-
ваний по вул. Юрія Смирнова, буд. 138, м. Балаклія, Ізюмський район, 
Харківська область) як обвинуваченого у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 14:00 годину 11 
червня 2026 року для участі у судовому засіданні. З моменту опублікуван-
ня повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь пові-
домити про це суд. При собі необхідно мати документ, який посвідчує осо-
бу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено у ст. 139, 323 КПК Укра-
їни. Поважні причини неприбуття на виклик передбачено у ст. 138 КПК 
України.

Суддя Феленко Ю.А.

Індустріальний районний суд м. Харкова викликає 

обвинуваченого Бублєва Андрія Ігоровича, 30.07.1988 

року народження (останнє відоме місце проживання: 

вулиця Жовтнева, будинок 19, квартира 9, м. Вознесе-

нівка Довжанського району Луганської області), обви-

нуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-

ня – злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28  ч. 1 ст. 438 

КК України, в судові засідання, які відбудуться о 09.15 

годині 11 червня 2026 року; о 14.00 годині 23 червня 

2026 року; о 14.00 годині 29 червня 2026 року (спра-

ва №610/606/23, провадження №1-кп/644/88/26). Судо-

ве засідання відбудеться в приміщенні Індустріального 

районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, про-

спект Архітектора Альошина, буд. 7, зал судових засі-

дань №1, під головуванням судді Бугери О.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-

ня вважається належним повідомленням, а криміналь-

не провадження буде здійснюватися за відсутності об-

винуваченого в порядку спеціального судового прова-

дження. 

Основ’янський районний суд міста Харкова викли-
кає обвинуваченого Губіна Максима Анатолійови-
ча, 21.09.1977 року народження, який зареєстрова-
ний за адресою: Харківська область, Харківський р-н, 
с-ще Козача Лопань, вул. Дружби, 49, у підготовче су-
дове засідання у кримінальному провадженні, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22022220000001048 від 03.05.2022, за ознаками кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, 
ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України. Явка до 
суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінально-
го провадження відбудеться 11 червня 2026 року о 09 
год. 45 хв. у приміщенні Основ’янського районного су-
ду міста Харкова за адресою: м. Харків, майдан, Геро-
їв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд колегією суддів: голо-
вуючий суддя Блага І.С., суддів Шиховцова А.О., Клімо-
ва С.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Індустріальний районний суд міста Харкова викли-
кає Котелевського Вадима Володимировича, 23 липня 
1985 року народження (зареєстрованого за адресою: 
Харківська область, Куп’янський р-н, с-ще Ківшарівка, 
буд. 54, кв. 13, який фактично мешкав за адресою: Хар-
ківська область, Куп’янський р-н, с-ще Дворічна, вул. 
Слобожанська, буд. 70, кв. 7), обвинуваченого у скоєн-
ні кримінальних правопорушень-злочинів, передбаче-
них ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1  КК України, у підготовче  
судове засідання, яке відбудеться  11 червня 2026 ро-
ку об 11 год 15 хв.  Явка до суду обов’язкова. При собі 
необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу. Підготовче судове засідання відбудеться у при-
міщенні Індустріального районного суду міста Харкова 
за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 
буд. 7, зал судових засідань №2, під головуванням суд-
ді Попової В.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Шевченківський районний суд м. Харкова викликає 
Волкову Каріну Віталіївну, 28.08.2002 року народження, 
зареєстровану за адресою: вул. Євдокимова, буд. 19,  
с. Підлиман, Ізюмський район, Харківська обл. (Справа 
№638/4615/26 Номер провадження 1-кп/638/1444/26). 
Судове засідання відбудеться 11 червня 2026 року об 
11 годині 30 хвилин у приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Харкова за адресою м. Харків, пр-т Пе-
ремоги, 52-В, зал судових засідань №10. З моменту 
опублікування повістки про виклик обвинуваченої Вол-
кової К.В. в засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження вона вважається на-
лежним чином ознайомленою з її змістом. Одночасно 
роз’яснюю, що згідно зі ст. 139 КПК України ухилення 
від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий ви-
клик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без по-
важної причини більш як два рази) підозрюваним, об-
винуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, 
та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної 
Верховною Радою України державою-агресором, є під-
ставою для здійснення спеціального досудового роз-
слідування чи спеціального судового провадження.

Суддя Д.В. Цвірюк

Повідомлення МАЛІНКОВІЧУ Є.Я. про початок здійснення спеціального досудового розслідування,  
про завершення досудового розслідування та його виклик на 12 годину 10, 11 червня 2026 року

Прокурор у кримінальному провадженні – прокурор відділу Чернігівської обласної прокуратури Цуцол К.Г. від-
повідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Деснянського районного судум. 
Чернігова від 03.06.2026 (справа № 750/6100/26) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування (in absentia) у кримінальному провадженні № 22025270000000138 від 23.07.2025 стосовно підозрювано-
го у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 
111-2, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 333 КК України,громадянина Республіки Білорусь Малінковіча Євгенія Яко-
вича, 01.06.1983 року народження, який переховуються від слідства з метою ухилення від кримінальної відпові-
дальності. 

Також повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за№ 22025270000000138 від 23.07.2025 за підозрою громадянина Республіки Біло-
русь Малінковіча Євгенія Яковича, 01.06.1983 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 333 КК Укра-
їни, завершено.

Громадянин Республіки Білорусь Малінковіч Євгеній Якович, 01.06.1983 року народження, який зареєстрова-
ний за адресою: Республіка Білорусь, Гомельська область, м. Гомель, вул. Ірининська, буд. 10-а, кв. 29, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 10, 11 черв-
ня 2026 року на 12 годину до слідчого відділу УСБУ в Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевчен-
ка, 28, тел. (0462) 65-52-90 для ознайомлення з матеріалами кримінального провадження № 22025270000000138 
від 23.07.2026, вручення обвинувального акту, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання роз-
писки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

Ухвалу слідчого судді від 03.06.2026 та повістку про виклик розміщено на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-malinkovicu-jeya-pro-pocatok-zdiisnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya-ta-pro-zaversennya-dosudovogo-rozsliduvannya-ta-povistki-pro-viklik. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри

Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у кримінальному провадженні № 22025101110001142 
від 02.10.2025 стосовно Щербініної Наталії Анатоліївни, 31 липня 1970 року народження, підозрюваної у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Щербініної Н.А. 

Підозрювана Щербініна Наталія Анатоліївна, 31 липня 1970 року народження, українка, уродженка м. Луганськ, 
Луганської області, зареєстрована та фактично проживаюча за адресою: Луганська область, м. Луганськ, Жов-
тневий район, вул. 50 років Жовтня, буд. 33а, кв. 28, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального про-
цесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 12.06.2026, 13.06.2026 та 14.06.2026 о 09 год. 00 хв., як 
підозрювана у кримінальному провадженні № 22025101110001142 від 02.10.2025 за ч. 4 ст. 111-1 КК України з 
метою допиту, як підозрюваної та вручення письмового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри під 
час здійснення досудового розслідування до слідчого в ОВС слідчого управління Головного управління СБ Укра-
їни у м. Києві та Київській області капітана юстиції Новака Олександра Сергійовича, за адресою: м. Київ, просп. 
Перемоги, буд. 55/2. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кри-
мінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 08.06.2026 о 12:00 год та 08.09.2026 о 12:00 год в примі-

щенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засі-
дань №14 відбудеться судовий розгляд у кримінальному провадженні за обвинуваченням Кокова Казбека Валерійовича 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України.

У судові засідання викликається обвинувачений Коков Казбек Валерійович, 20.07.1973 року народження, проживає за 
адресою: російська федерація, кабардино-балкарська республіка, м. Нальчик, вул. леніна, буд. 27.

Явка обвинуваченого обов’язкова, у разі неможливості з’явитись до суду просимо повідомити про причини неприбут-
тя у підготовче судове засідання.

Справу розглядатиме головуючий суддя Гайду Г.В.
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваного Гуленка Дмитра Ігоровича

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 05.06.2026 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22025050000001113, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 22.12.2025 стосовно Гуленка Дмитра 
Ігоровича, 01.02.1993 року народження, уродженець міста Донецьк Доне-
цької області, громадянин України, зареєстрований за адресою: Донецька 
область, місто Шахтарськ, вулиця Герцена, буд. 1, корпус Б, кв. 7, підозрю-
ваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ГУЛЕНКА Д.І.
Громадянин України Гуленко Дмитро Ігорович, 01.02.1993 року народжен-

ня, уродженець міста Донецьк Донецької області, громадянин України, заре-
єстрований за адресою: Донецька область, місто Шахтарськ, вулиця Герце-
на, буд. 1, корпус Б, кв. 7, підозрюваний у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, на підставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК України, Вам 
необхідно з’явитись 10.06.2026 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., до слідчого 
управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до слідчого – Карна-
ушенко С.Д., за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шев-
ченка, буд. 7, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріа-
лів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному проваджен-
ні № 22025050000001113, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 22.12.2025 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поваж-
них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслід-
ки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваного Обіщенка Станіслава Андрійовича

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 05.06.2026 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22024050000003304, внесеному до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 03.10.2024 стосовно Обіщенка Станісла-
ва Андрійовича, 25.02.1983 року народження, уродженець міста Донецьк 
Донецької області, громадянин України, зареєстрований за адресою: Доне-
цька область, м. Донецьк, вул. Політбійців, буд. 10, кв. 45, підозрюваного у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ОБІЩЕНКА С.А.
Громадянин України Обіщенко Станіслав Андрійович, 25.02.1983 року 

народження, уродженець міста Донецьк Донецької області, зареєстрова-
ний за адресою: Донецька область, місто Донецьк, вулиця Політбійців, буд. 
10, кв. 45, підозрюваний у вчиненні злочину, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 
КК України, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись 11.06.2026 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., до слідчого управ-
ління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до слідчого – Карнаушен-
ко С.Д., за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевчен-
ка, буд. 7, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, 
вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№ 22024050000003304, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 03.10.2024 за ч. 6 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваним 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поваж-
них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслід-
ки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваної Попової Жанни Володимирівни

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 05.06.2026 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22026051000000182, внесеному до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 23.03.2026 стосовно Попової Жанни Во-
лодимирівни, 01.09.1971 року народження, уродженка міста Донецьк До-
нецької області, громадянка України, зареєстрована за адресою: Донецька 
область, м. Торез, вул. Громова, буд. 32, підозрюваної у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ПОПОВОЇ Ж.В.
Громадянка України Попова Жанна Володимирівна, 01.09.1971 року 

народження, уродженка міста Донецьк Донецької області, зареєстрова-
на за адресою: Донецька область, місто Торез, вулиця Громова, буд. 32,  
підозрювана у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
10.06.2026 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., до слідчого управління ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях, до слідчого – Карнаушенко С.Д., 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 
7, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вру-
чення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні  
№ 22026051000000182, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 23.03.2026 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваною 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поваж-
них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслід-
ки, передбачені ст. 139 КПК України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Ужгородського міськрайонного су-
ду Закарпатської області від 03.06.2026 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22026070000000131 від 01.06.2026 за підо-
зрою Радьо Дмитра Володимировича, 19 липня 1978 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повідомлення 
про завершення спеціального досудового розслідування  

та повістки про виклик підозрюваного

У зв’язку з тим, що досудове розслідування у кримінально-
му провадженні № 22026070000000131 від 01.06.2026 за ч. 7 ст. 
111-1 КК України  буде завершено, на підставі ст. ст. 133, 135, 
297-5 КПК України, слідчий відділ УСБУ в Закарпатській області 
(м. Ужгород, вул. Довженка, 3) викликає підозрюваного грома-
дянина України Радьо Дмитра Володимировича, 19 липня 1978 
року народження, уродженця м. Дунаївці, Хмельницької облас-
ті, зареєстрованого за адресою: Херсонська область, м. Херсон, 
вулиця Миру, буд. 5, кв. 7, на 09:00 10.06.2026, 11.06.2026 та 
12.06.2026 для участі в допиті підозрюваного, а також на 10:00 
12.06.2026 для вручення повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування, надання доступу до матеріалів досудового 
розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані 
в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваної
Глущенко Олени Вікторівни, 10.04.1968 року народження
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду міста 

Дніпра від 04.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22025050000000669 від 05.06.2025 стосовно Глущенко Оле-
ни Вікторівни, 10.04.1968 року народження, громадянки Укра-
їни, уродженки міста Горлівка, Донецької області, зареєстро-
ване місце проживання за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район, село Широке, пров. Сєвєрний, 2-Б, РНОКПП 
2493719726, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Глущенко Олена Вікторівна, 10.04.1968 

року народження, уродженка міста Горлівка, Донецької облас-
ті, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька об-
ласть, Волноваський район, село Широке, пров. Сєвєрний, 2-Б, 
РНОКПП 2493719726, на підставі ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись 10.06.2026, на 09 год. 30 хв., 
до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях, до старшого слідчого в ОВС Піщенка О.В., за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, 
для завершення досудового розслідування, відкриття матері-
алів, вручення обвинувального акта з додатками у криміналь-
ному провадженні №22025050000000669 від 05.06.2025, в яко-
му Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик 
без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК 
України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

03.06.2026 слідчим суддею Олександрівського районного суду м.  Запоріжжя постановле-
но ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні №22026080000001354 від 11.05.2026 відносно Яковенка Володимира Олександровича, 
18.08.1987 року народження, який підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

СООБЩЕНИЕ О ОСУЩЕСТВЛЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ

03.06.2026 следственным судьей Александровского районного суда г. Запорожья постанов-
лено определение об осуществлении специального досудебного расследования в уголовном 
производстве №22026080000001354 от 11.05.2026 в отношении Яковенка Владимира Алексан-
дровича, 18.08.1987 года рождения, который подозревается в совершении уголовного правона-
рушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

03.06.2026 слідчим суддею Олександрів-

ського районного суду м.  Запоріжжя поста-

новлено ухвалу про здійснення спеціально-

го досудового розслідування у кримінально-

му провадженні №22026080000001354 від 

11.05.2026 відносно Гажевої Ольги Валеріївни, 

26.05.1995 року народження, яка підозрюєть-

ся у вчиненні кримінального правопорушен-

ня, передбаченого ч.  2 ст.  28 ч.  1 ст.  438 КК 

України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

03.06.2026 слідчим суддею Олександрів-

ського районного суду м.  Запоріжжя поста-

новлено ухвалу про здійснення спеціально-

го досудового розслідування у кримінально-

му провадженні №22026080000001354 від 

11.05.2026 відносно Сапожнікова Антона Вла-

диславовича, 08.11.1989 року народження, 

який підозрюється у вчиненні кримінально-

го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 

ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ  

ПРОВАДЖЕННІ № 22023250000000224 від 09.06.2023 СТОСОВНО ЯРИНИ Н.О.
Ухвалою від 03.06.2026 (справа № 712/7343/26) слідчого судді Соснівського районного суду  

м. Черкаси Пироженка С.А. надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22023250000000224 від 09.06.2023 щодо підозрюваної громадян-
ки України Ярини Наталії Олександрівни, 08.07.1977 року народження, уродженки м. Луганськ, Лу-
ганської області, зареєстрованої за адресою: Луганська область, м. Хрустальний (до 2016 року –  
м. Красний Луч), вул. Новоросійська, б. 8, кв. 1, яка проживає у невстановленому досудовим розслі-
дуванням місці на тимчасово окупованій території Луганської області, підозрюваної у вчиненні зло-
чинів, передбачених ч. 5 ст. 111-1 та ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, що 03.06.2026 

у кримінальному провадженні № 22023250000000224 від 09.06.2023 складено письмове повідо-
млення про зміну раніше повідомленої підозри Ярині Наталії Олександрівні, 08.07.1977 року наро-
дження, уродженці м. Луганськ, Луганської області, зареєстрованій за адресою: Луганська область, 
м. Хрустальний (до 2016 року – м. Красний Луч), вул. Новоросійська, б. 8, кв. 1, яка проживає у не-
встановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій території Луганської об-
ласті, громадянці України, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України. 

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри опубліковано на офіційному 
Інтернет-сайті Офісу Генерального прокурора «https://www.gp.gov.ua».

Також згідно з статтями 133, 135 КПК України, Ярина Наталія Олександрівна, 08.07.1977 р.н., ви-
кликається на 10:00 07.06.2026, 08.06.2026 та 09.06.2026 до слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ 
в Черкаській області Чорної В.М. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для вручення письмово-
го повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та допиту як підозрюваної у кримінальному 
провадженні № 22023250000000224 від 09.06.2023. Наслідки та поважні причини неприбуття особи 
на виклик визначені в статтях 138-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ  

ПРОВАДЖЕННІ № 22023250000000374 від 01.11.2023 СТОСОВНО ЛІТВІНОВОЇ В.В.
Ухвалою від 03.06.2026 (справа № 712/7342/26) слідчого судді Соснівського ра-

йонного суду м. Черкаси Пироженка С.А. надано дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023250000000374 
від 01.11.2023 щодо підозрюваної громадянки України Літвінової Віти Вікторів-
ни, 31.10.1972 року народження, уродженки  м. Макіївка Донецького району До-
нецької області, зареєстрованої за адресою: Донецька область, Донецький район, 
м. Макіївка, Сонячний мікрорайон, б. 18, кв. 35, яка проживає у невстановленому 
досудовим розслідуванням місці на тимчасово окупованій території Донецької об-
ласті, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА  ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ЛІТВІНОВОЇ В.В.  
ПРИ ЗДІЙСНЕННІ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Підозрювана Літвінова Віта Вікторівна, 31.10.1972 року народження, уроджен-
ка  м. Макіївка Донецького району Донецької області, зареєстрована за адресою: 
Донецька область, Донецький район, м. Макіївка, Сонячний мікрорайон, б. 18, кв. 
35, яка проживає у невстановленому досудовим розслідуванням місці на тимча-
сово окупованій території Донецької області, у відповідності до ст.ст. 133, 135, 
297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 10.06.2026 на 09:00 у слідчий відділ 
УСБУ в Черкаській області до слідчого в ОВС Чорної В.М., за адресою: м. Черка-
си, вул. Гоголя, 240, для завершення досудового розслідування, відкриття мате-
ріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні  
№ 22023250000000374 від 01.11.2023, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України. Наслідки та поважні причини не-
прибуття особи на виклик визначені в  статтях 138-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ  
ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  
РОЗСЛІДУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ 

ПРОВАДЖЕННІ № 22023250000000361 
від 18.10.2023 СТОСОВНО  

ДЕМИДОВОЇ Ю.І.

Ухвалою від 03.06.2026 (справа  
№ 712/7340/26) слідчого судді Соснів-
ського районного суду м. Черкаси То-
кової Т.Є. надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні 
№ 22023250000000361 від 18.10.2023 
щодо підозрюваної громадянки Украї-
ни Демидової Юлії Ігорівни, 27.02.1989 
року народження, уродженки м. Доне-
цька, зареєстрованої за адресою: До-
нецька область, м. Донецьк,  вул. Юрія 
Долгорукого, б. 5, яка проживає у не-
встановленому досудовим розсліду-
ванням місці на тимчасово окупованій 
території Донецької області, підозрю-
ваної у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного Нікітіна Антона Сергійовича
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 05.06.2026 нада-

но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22026051000000058, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 26.02.2026 стосовно Нікітіна Антона Сергійовича, 02.03.1989 ро-
ку народження, уродженця міста Макіївка Донецької області, громадянина Укра-
їни, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вулиця Черня-
ховського, буд. 1, кв. 54, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НІКІТІНА А.С.
Громадянин України Нікітін Антон Сергійович, 02.03.1989 року народження, 

уродженець міста Макіївка Донецької області, зареєстрований за адресою: До-
нецька область, Макіївка, вулиця Черняховського, буд. 1, кв. 54, підозрюваний у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, на підставі ст. ст. 133, 
135, 297- 5 КПК України Вам необхідно з’явитись 10.06.2026 з 09 год. 00 хв. до 
12 год. 00 хв. до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, 
до слідчого Карнаушенко С.Д., за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
площа Шевченка, буд. 7 для завершення досудового розслідування, відкриття ма-
теріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному проваджен-
ні № 22026051000000058, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
26.02.2026 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних при-
чин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передба-
чені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  
досудового розслідування стосовно підозрюваного Андрієвського П.Я.  

Ухвалою слідчого судді Соснівського районного суду м. Черкаси від 01.06.2026 
(справа № 712/7189/26, провадження № 1кс/712/2751/26) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22025250000000113 від 01.05.2025 стосовно підозрюваного у вчиненні злочи-
нів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, Андрієвського Павла Яко-
вича, 02.08.1958 р.н., уродженця м. Потсдам, Федеративна Республіка Німеччи-
на, зареєстрованого за адресою: м. Херсон, вул. Ушакова, б. 26/2, кв. 79, грома-
дянина України, який на теперішній час мешкає на тимчасово окупованій терито-
рії Херсонської області.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду 
міста Києва надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у межах кримінального проваджен-
ня №22024011000000077 від 12.03.2024 за підозрою грома-
дянина України Котова Едуарда Миколайовича, 20.03.1968 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 4 ст. 111-1 КК України.

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України викликаєть-
ся підозрюваний Котов Едуард Миколайович, 20.03.1968 ро-
ку народження, та його захисник на 11 червня 2026 року в 
період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. до слідчого від-
ділу ГУ СБУ в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Юрія 
Поправки, 14 А, каб. 9) або до прокуратури Автономної Рес-
публіки Крим (м. Київ, вул. Ділова, 24) для вручення повідо-
млення про підозру, обвинувального акта, реєстру матері-
алів та ознайомлення із матеріалами кримінального прова-
дження у порядку ст. 290 КПК України, а також для участі в 
проведенні слідчих та процесуальних дій при здійсненні спе-
ціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ 
Громадянин України Шмирка Сергій Віталійович, 27.08.1996 р.н., у відповіднос-

ті до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляється про зміну рані-
ше повідомленої підозри у кримінальному провадженні за № 22026260000000043 
від 24.02.2026, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  7 
ст. 111-1 КК України, – а саме в колабораційній діяльністі, тобто добровільне за-
йняття громадянином України посади в незаконному правоохоронному органі, 
створеному на тимчасово окупованій території  

Повний текст повідомлення про підозру та здійснення спеціального досудо-
вого розслідування розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про надання дозволу на здійснення спеціального  
досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляє-
мо, що 04.06.2026 ухвалою слідчого судді Центрального 
районного суду м. Миколаєва надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22026230000000243 від 12.05.2026 сто-
совно підозрюваного Коломойченка Олександра Сергійо-
вича, 05.03.1982 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, який переховується від слідства та суду.  

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового  

розслідування та надання доступу до матеріалів  
кримінального провадження

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Коломой-
ченко Олександр Сергійович, 05.03.1982 року народжен-
ня, громадянин України, уродженець м. Херсон Херсон-
ської області, зареєстрований та проживає за адресою: 
Херсонська область, м. Херсон, вул. Фрітаун, буд. 84, 
кв. 9, повідомляється про те, що 06.06.2026 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22026230000000243 від 12.05.2026 за його підозрою 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України – завершено, та він має право 
ознайомитись з усіма матеріалами провадження.

Підозрюваний Коломойченко О.С., Вам повідомляється, 
що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити 
стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте ви-
користовувати як доказ у суді.

Повістка про виклик 

Підозрюваний Коломойченко Олександр Сергійович, 
05.03.1982 року народження, громадянин України, уро-
дженець м. Херсон Херсонської області, зареєстрований та 
проживає за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. 
Фрітаун, буд. 84, кв. 9, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 10.06.2026, 
11.06.2026, 12.06.2026 в період часу з 09 год. 00 хв. по 
17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській об-
ласті за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближ-
чого територіального підрозділу Служби безпеки Украї-
ни для ознайомлення з матеріалами кримінального про-
вадження та для отримання обвинувального акта з додат-
ками у кримінальному провадженні №22026230000000243 
від 12.05.2026 за підозрою Вас у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.  

При собі необхідно мати документ, який посвідчує осо-
бу. Поважні причини неприбуття особи на виклики та на-
слідки неприбуття на виклики зазначені в ст.ст. 138, 139 
КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про надання дозволу на здійснення спеціального  
досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляє-
мо, що 04.06.2026 ухвалою слідчого судді Центрального 
районного суду м. Миколаєва надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22026230000000245 від 12.05.2026 сто-
совно підозрюваної Забітєвської Олександри Михайлівни, 
30.08.1994 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
яка переховується від слідства та суду.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового  

розслідування та надання доступу до матеріалів  
кримінального провадження

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Забітєвська 
Олександра Михайлівна, 30.08.1994 року народження, 
громадянка України, уродженка м. Херсон Херсонської 
області, зареєстрована та проживає за адресою: Херсон-
ська область, м. Херсон, вул. Військове містечко-23, буд. 
57, кв. 2, повідомляється про те, що 06.06.2026 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№22026230000000245 від 12.05.2026 за її підозрою у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України – завершено, та вона має право озна-
йомитись з усіма матеріалами провадження.

Підозрювана Забітєвська О.М., Вам повідомляється, що 
в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити сто-
роні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте вико-
ристовувати як доказ у суді.

Повістка про виклик 
Підозрювана Забітєвська Олександра Михайлівна, 

30.08.1994 року народження, громадянка України, уро-
дженка м. Херсон Херсонської області, зареєстрована та 
проживає за адресою: Херсонська область, м. Херсон, 
вул. Військове містечко-23, буд. 57, кв. 2, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 10.06.2026, 11.06.2026, 12.06.2026 в період 
часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відді-
лу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. 
Миколаїв або до найближчого територіального підрозді-
лу Служби безпеки України для ознайомлення з матеріа-
лами кримінального провадження та для отримання обви-
нувального акта з додатками у кримінальному проваджен-
ні №22026230000000245 від 12.05.2026 за підозрою Вас у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує осо-
бу. Поважні причини неприбуття особи на виклики та на-
слідки неприбуття на виклики зазначені в ст.ст. 138, 139 
КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляємо, що 04.06.2026 ухвалою слідчого судді Централь-

ного районного суду м. Миколаєва надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22026230000000244 від 12.05.2026 стосовно підозрюваного Сергєєва Васи-
ля Володимировича, 01.01.1969 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, який переховується від слідства та суду.  

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянин України Сергєєв Василь Володимирович, 01.01.1969 

року народження, уродженець ст. Скуришенська, Волгоградська область, російська федерація, проживає за 
адресою: Луганська область, м. Сіверськодонецьк (колишня назва – Сєверодонецьк), вул. Донецька, буд. 10, 
кв. 137, повідомляється про те, що 06.06.2026 спеціальне досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22026230000000244 від 12.05.2026 за його підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України – завершено, та він має право ознайомитись з усіма матеріалами провадження.

Підозрюваний Сергєєв В.В., Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повістка про виклик 
Підозрюваний Сергєєв Василь Володимирович, 01.01.1969 року народження, громадянин України, уро-

дженець ст. Скуришенська, Волгоградська область, російська федерація, проживає за адресою: Луганська 
область, м. Сіверськодонецьк (колишня назва – Сєверодонецьк), вул. Донецька, буд. 10, кв. 137, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України Вам необхідно з’явитися 10.06.2026, 11.06.2026, 12.06.2026 в пе-
ріод часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислока-
ції у м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу Служби безпеки України для ознайомлен-
ня з матеріалами кримінального провадження та для отримання обвинувального акта з додатками у кримі-
нальному провадженні №22026230000000244 від 12.05.2026 за підозрою Вас у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.  

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклики 
та наслідки неприбуття на виклики зазначені в ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 05.05.2026 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у межах кримінального провадження №22025011000000038 
від 12.01.2025 за підозрою громадянина України Гафарова Едіпа Саідовича, 09.05.1952 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України викликається підозрюваний Гафаров Едіп Саідович, 
09.05.1952 року народженн, та його захисник на 09 червня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв. до слідчого відділу ГУ СБУ в Автономній Республіки Крим (м. Київ, вул. Юрія Поправки, 14 А, каб. 
9), або до прокуратури Автономної Республіки Крим (м. Київ, вул. Ділова, 24) для вручення повідомлення 
про підозру, обвинувального акта, реєстру матеріалів та ознайомлення із матеріалами кримінального про-
вадження у порядку ст. 290 КПК України, а також для участі в проведенні слідчих та процесуальних дій при 
здійсненні спеціального досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧИХ, ІНШИХ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ДІЙ 
У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, старший слідчий слідчого відділу Управління Служби без-

пеки України в Рівненській області Стельмах О.В. викликає громадянина України Маковія Олександра Анатолі-
йовича, 27.09.1963 року народження, уродженця с. Велика Білозерка Запорізької область, Україна, остання ві-
дома адреса проживання: Запорізька область, с. Велика Білозерка, вул. Миру, буд. 2, для проведення слідчих 
та інших процесуальних дій, у тому числі, для вручення повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, та допиту в якості підозрюваного, у відповідності до ст. ст. 276, 278 КПК Украї-
ни, у кримінальному провадженні № 22026180000000025 від 05.03.2026, на 09 год. 00 хв. 09.06.2026 до Рівнен-
ської обласної прокуратури за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 52 (тел. (0362)262886). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Скорнякова (Сумська) Маріанна Володимирівна, 20.05.1990 року наро-
дження, повідомляється, що ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 05.06.2026 (судова 
справа №201/8068/26) задоволено клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні №22025130000000414 від 15.09.2025 
за Вашою підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Підозрювана Скорнякова (Сумська) Маріанна Володимирівна, 20.05.1990 року народження, яка зареєстрована 

за адресою: Луганська область, м. Алчевськ, вул. Леніна, 85, кв. 79, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кри-
мінального процесуального кодексу України викликається у кримінальному провадженні №22025130000000414 
від 15.09.2025 до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, к. 131 на 10.00 годину 10.06.2026, 11.06.2026, 12.06.2026 для вручення 
підозри та  допиту в якості підозрюваної, у зазначеному кримінальному провадженні та проведення інших слід-
чих та процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: на-
кладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслі-
дування, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.
ПОВІДОМЛЕННЯ  

про завершення спеціального досудового розслідування 
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Скорнякова (Сумська) Маріанна Володимирів-

на, 20.05.1990 року народження, яка зареєстрована за адресою: Луганська область, м. Алчевськ, вул. Леніна, 
85, кв. 79, про те, що 13 червня 2026 року спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№22025130000000414 від 15.09.2025, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з 
матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 13 червня 2026 року до слід-
чого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дні-
про, площа Шевченка, 7, каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Кенюк Юрій Вячеславович, 02.10.1981 року народження, повідомляєть-
ся, що ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 05.06.2026 (судова справа №201/8098/26) 
задоволено клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування (in absentia) у кримінальному провадженні №22025130000000405 від 09.09.2025 за Вашою підозрою у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Підозрюваний Кенюк Юрій Вячеславович, 02.10.1981 року народження,  уродженець с. Велика Чернігів-

ка, Станично-Луганського району, Луганської області, зареєстрований та проживаючий за адресою: Луганська 
область, Щастинський район, с. Велика Чернігівка, вул. Миру, 99, РНОКПП 2986012150, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України викликається у кримінальному провадженні 
№22025130000000405 від 09.09.2025 до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, к. 131 на 10.00 годину 10.06.2026, 11.06.2026, 
12.06.2026 для вручення підозри та  допиту в якості підозрюваного, у зазначеному кримінальному провадженні 
та проведення інших слідчих та процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: на-
кладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслі-
дування, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.
ПОВІДОМЛЕННЯ  

про завершення спеціального досудового розслідування 
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Кенюк Юрій Вячеславович, 02.10.1981 року наро-

дження,  уродженець с. Велика Чернігівка, Станично-Луганського району, Луганської області, зареєстрований та 
проживаючий за адресою: Луганська область, Щастинський район, с. Велика Чернігівка, вул. Миру, 99, РНОКПП 
2986012150, про те, що 13 червня 2026 року спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№22025130000000405 від 09.09.2025, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 13 червня 2026 ро-
ку до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адре-
сою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити сторо-
ні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 05.06.2026 надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22024130000000005 від 02.01.2024 стосовно підозрюваного Хижняка Пав-
ла Петровича, 03.07.1951 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 4 ст. 111-1  КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні № 22024130000000005 

від 02.01.2024 за ч. 4 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
КПК України, підозрюваний Хижняк Павло Петрович, 03.07.1951 р.н., зареєстрований 
та проживаючий за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Новобіла, 
вул. Миру, буд. 11, викликається о 10:00 на 10.06.2026 до слідчого управління ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 
131 для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних дій у 
вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досу-
дового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 на 11.06.2026 та 12.06.2026 
до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною 
адресою для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та 
виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для 
надання доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному кримінально-
му провадженні та ознайомлення з ним та у разі виконання вимог ст. 290 КПК Украї-
ни, для вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування 
та відібрання розписки про їх отримання.

Також, в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Вам необхідно відкрити стороні обвину-
вачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стяг-
нення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваної 
Беніамінової Ірини Марківни, 05.08.1971 року народження

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду міста Дніпра від 
05.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22024050000003179 від 
24.09.2024 стосовно Беніамінової Ірини Марківни, 05.08.1971 року на-
родження, уродженки м. Донецьк Донецької області, зареєстрованої 
за адресою: Донецька область, м. Донецьк, бульвар Шахтобудівель-
ників, буд. 37, кв. 13, підозрюваної у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Беніамінової Ірини Марківни, 05.08.1971 року народження

Громадянка України Беніамінова Ірина Марківна, 05.08.1971 р.н., 
уродженка м. Донецьк Донецької області, зареєстрована за адресою: 
Донецька область, місто Донецьк, бульвар Шахтобудівельників, буд. 
37, кв. 13, на підставі ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхід-
но з’явитись 10.06.2026, на 10 год. 00 хв., до Слідчого управління ГУ 
СБ України в Донецькій та Луганській областях, до старшого слідчого 
в ОВС Берези Є.В., за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового розслідування, 
відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками у 
кримінальному провадженні № 22024050000003179 від 24.09.2024, в 
якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без по-
важних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, наста-
ють наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваної  
Головань Ірини Миколаївни, 17.01.1970 року народження

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду міста Дніпра від 
05.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22024050000002685 від 
27.08.2024 стосовно Головань Ірини Миколаївни, 17.01.1970 року на-
родження, уродженки с. Митьково-Качкарі Новоазовського райо-
ну Донецької області, зареєстрованої за адресою: Донецька область, 
м. Новоазовськ, вулиця Леніна, буд. 6, кв. 3, підозрюваної у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Головань Ірини Миколаївни, 17.01.1970 року народження

Громадянка України Головань Ірина Миколаївна, 17.01.1970 р.н., 
уродженка с. Митьково-Качкарі Новоазовського району Донецької об-
ласті, зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Новоазовськ, 
вулиця Леніна, буд. 6, кв. 3, на підставі ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитись 10.06.2026, на 11 год. 00 хв., до Слідчого 
управління ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях, до стар-
шого слідчого в ОВС Берези Є.В., за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Дніпро, площа Шевченко, буд. 7, для завершення досудового 
розслідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акту 
з додатками у кримінальному провадженні № 22024050000002685 від 
27.08.2024, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без по-
важних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, наста-
ють наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 

15.07.2026 о 10:00 год., 02.09.2026 о 10:00 год., 06.10.2026 о 16:00 
год., 05.11.2026 о 16:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду 
Вінницької області за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в за-
лі № 12 відбуватимуться судові засідання у кримінальному проваджен-
ні за обвинуваченням Романенка Р.Е. у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого частиною першою статті 111 Кримінально-
го кодексу України.

У судове засідання викликається обвинувачений Романенко Роман 
Едуардович, 29.12.1987 р.н., останнє відоме місце проживання: вул. 
Западна, 14, м. Торез, Донецька обл.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися 
до суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в су-
дове засідання.

Справу розглядатиме суддя Бернада Є.В.

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що за адре-

сою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань №40 16 
червня 2026 року о 17:00 год. відбудеться судовий розгляд у кримі-
нальному провадженні за обвинуваченням Коровіна Романа Анатолі-
йовича, 05 червня 1978 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

В судове засідання викликаються обвинувачений Коровін Роман 
Анатолійович, 05 червня 1978 р.н., який зареєстрований за адресою: 
Донецька обл., м. Горлівка, вул. Кірова, буд. 7, кв. 13, та захисник Вар-
чук Анатолій Борисович.

Явка учасників процесу є обов’язковою. В разі неможливості 
з’явитися до суду, просимо повідомити про причини неможливості 
прибуття в судове засідання.

Справу розглядає колегія суддів у складі: 
головуючого судді Каленяка Р.А., 

суддів Сичука М.М., Гайду Г.В.

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 

17.06.2026 року о 12:00 год. в приміщенні Вінницького міського су-
ду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в 
залі судових засідань № 21 відбудеться судове засідання у криміналь-
ному провадженні за обвинуваченням Богданова Сергія Леонідовича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, відомості про які внесено 19 червня 2025 року до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань за №62025240040002615.

У судове засідання викликається обвинувачений Богданов Сергій Ле-
онідович, 08.11.1972 р.н., який зареєстрований та проживає за адресою: 
вул. Лазо Сергія, 77, кор. 71, кв. 107, м. Макіївка, Донецька обл.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися 
до суду, просимо повідомити про причини неможливості прибуття у 
судове засідання.

Справу розглядає суддя Шидловський О.В.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в  

м. Вінниці за адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань  
№ 28 о 16 год. 15 хв. 17.06.2026 відбудеться судове засідання у кримі-
нальному провадженні за обвинуваченням Бабуріна Сергія Борисови-
ча у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального ко-
дексу України.

В судове засідання викликається обвинувачений Бабурін Сергій Бо-
рисович, 04.10.1975 р.н., останнє відоме місце реєстрації та прожи-
вання: Донецька обл. Шахтарський р-н, с. Малоорлівка, вул. Север-
на, 17/1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися 
до суду, просимо завчасно повідомити про причини неможливості 
прибуття в судове засідання.

Справа № 127/14470/25 розглядатиметься у складі: 
головуючого судді Романчук Р.В., 

суддів: Бернади Є.В., Ковальчук Л.В. 

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Він

ниці за адресою: вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 13, 
18.06.2026 о 10:00 годині відбудеться судове засідання у кримінально-
му провадженні за обвинуваченням Щербаня Микити Владиславови-
ча у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408,  
ч. 1 ст. 111 КК України.

В судове засідання викликається сторона обвинувачення, а са-
ме: обвинувачений Щербань Микита Владиславович та захисник Би-
стрицький Максим Олексійович.

Явка учасників процесу є обов’язковою. В разі неможливос-
ті з’явитися до суду просимо повідомити про причини неможливості 
прибуття в судове засідання.

Справу розглядає суддя 
Вінницького міського суду Вінницької області 

Іванченко Я.М.

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 

19.06.2026 року о 12:00 год. в приміщенні Вінницького міського су-
ду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 
в залі судових засідань № 21 відбудеться судове засідання у кримі-
нальному провадженні за обвинуваченням Гудошнікова Олексія Вале-
рійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 110, ст. 436 КК України, відомості про яке внесено 03 січня 2024 року 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22024020000000010.

У судове засідання викликається обвинувачений Гудошніков Олек-
сій Валерійович, 07.09.1988 р.н., який зареєстрований та проживає за 
адресою: Російська Федерація, м. Москва, вулиця Балчуг, 1, кв. 710.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися 
до суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття у су-
дове засідання.

Справу розглядає суддя Шидловський О.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК АРИСТАНГАЛІЄВА Б.А. ДО СУДУ
Городнянський районний суд Чернігівської області викликає обвинуваче-

ного Аристангалієва Бекзата Аманжоловича, 26.08.1991 р. н., останнє відо-
ме місце проживання: вул. Салмишська, 70/172, м. Оренбург Оренбурзької 
області, РФ, для участі у судовому засіданні у кримінальному проваджен-
ні за обвинуваченням його у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, яке призначено на 10:00 год.  
17 червня 2026 року в приміщенні Городнянського районного суду Чернігів-
ської області за адресою: Чернігівська обл., Чернігівський р-н, м. Городня, 
вул. Троїцька, 10. Судовий розгляд кримінального провадження проводить-
ся одноособово під головуванням судді Бойко А.О.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені ст. 138 
КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про немож-
ливість з’явлення до суду. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбаче-
ні ст. 323 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ АРЫСТАНГАЛИЕВА Б.А. В СУД
Городнянский районный суд Черниговской области вызывает обвиняе-

мого Арыстангалиева Бекзата Аманжоловича, 26.08.1991 г. р., последнее 
известное место жительства: ул. Салмышская, 70/172, г. Оренбург Орен-
бургской области, РФ, для участия в судебном заседании по уголовному 
производству по обвинению его в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 1 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины, которое назначено в 
10:00 час 17 июня 2026 года в помещении Городнянского районного су-
да Черниговской области по адресу: Черниговская обл., Черниговский р-н, 
г. Городня, ул. Троицкая, 10. Судебное разбирательство уголовного произ-
водства проводится единолично под председательством судьи Бойко А.А.

Уважительные причины неприбытия лица по вызову суда предусмотрены 
ст. 138 УПК Украины. Напоминаем об обязанности заранее сообщить 
о невозможности явки в суд. Последствия неприбытия обвиняемого 
предусмотрены ст. 323 УПК Украины.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 14.07.2026 о 

16:00 год. та 15.09.2026 о 12:00 год. в приміщенні Вінницького міського су-
ду Вінницької області за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в за-
лі № 12 відбудуться судові засідання у кримінальному провадженні за обви-
нуваченням Арутюняна О.Б. у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Арутюнян Оганес Богда-
сарович, 12.09.1980 р.н., який зареєстрований та проживає за адресою: вул. 
Шахтарський квартал, 17, кв. 110, м. Макіївка, Донецька обл.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове за-
сідання.

Справа розглядатиметься колегією суддів: суддею-доповідачем  
Бернадою Є.В., суддями: Ковальчук Л.В., Кашпрук Г.М.

ПОВIДОМЛЕНПЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛIДЧИМ СУДДЕЮ 
РIШЕННЯ ПРО ЗДIЙСНЕННЯ СПЕЦIАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛIДУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 03.06.2026 у справі № 755/5044/26 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22026011000000051 від 27.03.2026 за підозрою громадянина РФ Образцова Сергія В’ячеславовича, 13.06.1974 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПIДОЗРЮВАНОГО

На пiдставi ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, викликається підозрюваний – громадянин РФ Образцов Сер-
гій В’ячеславович, 13.06.1974 р.н., уродженець міста Уссурійськ, Приморського краю, РСФСР, зареєстрований 
за адресою: вул. Бібліотечна, 16, кв. 36, смт Тимовське, Тимовський р-н., Сахалінська обл., РФ, проживаючий 
у м. Ростов-на-Дону, РФ, та його захисник на 10.06.2026 в перiод часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. до 
слiдчого відділу ГУ СБ України в Автономнiй Республiці Крим (м. Київ, вул. Поправки Юрія, 14-А, каб. 33), або 
до прокуратури Автономної Республiки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Дiлова, 24) для ознайомлення 
iз матерiалами кримiнального провадження № 22026011000000051 від 27.03.2026, вручення повiдомлення про 
пiдозру, обвинувального акта та реєстру матерiалiв у порядку ст. 290 КПК України, а також для участi в проведеннi 
слiдчих та процесуальних дiй при здiйсненнi спецiального досудового розслідування.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ВЫНЕСЕНИИ СЛЕДСТВЕННЫМ СУДЬЕЙ 
РЕШЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ

Постановлением следственного судьи Днепровского районного суда города Киева от 03.06.2026 по делу № 
755/5044/26 дано разрешение на проведение специального досудебного расследования в рамках уголовного 
производства № 22026011000000051 от 27.03.2026 по подозрению гражданина РФ Образцова Сергея Вячесла-
вовича, 13.06.1974 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО

На основании ст. ст. 133, 135, 297-5 УПК Украины вызывается подозреваемый — гражданин РФ Образцов Сер-
гей Вячеславович, 13.06.1974 г.р., уроженец города Уссурийска, Приморского края, РСФСР, зарегистрированный 
по адресу: ул. Библиотечная, 16, кв. 36, пгт Тимовское, Тимовский р-н, Сахалинская обл., РФ, проживающий в г. 
Ростов-на-Дону, РФ, и его защитник 10.06.2026 в период времени: с 09 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин. в следственный 
отдел ГУ СБ Украины в Автономной Республике Крым (г. Киев, ул. Поправки Юрия, 14-А, каб. 33), либо в проку-
ратуру Автономной Республики Крым и города Севастополя (г. Киев, ул. Деловая, 24) для ознакомления с ма-
териалами уголовного производства № 22026011000000051 от 27.03.2026, вручения уведомления о подозре-
нии, обвинительного акта и реестра материалов в порядке ст. 290 УПК Украины, а также для участия в проведе-
нии следственных и процессуальных действий при осуществлении специального досудебного расследования.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо-

мляє, що 01.07.2026 о 14:45 год. в приміщенні Він
ницького міського суду Вінницької області за адре-
сою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судо-
вих засідань № 32 відбудеться підготовче судове засі-
дання у кримінальному провадженні за обвинувачен-
ням Штукановського Андрія Миколайовича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений 
Штукановський Андрій Миколайович, 07.09.1986 р.н., 
останнє місце проживання якого: вул. Горпищенка, 
152, м. Севастополь, АР Крим, Україна.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі немож-
ливості з’явитися до суду просимо повідомити про 
причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядатиме суддя  
Курбатова Ірина Леонідівна

_________________________________________

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо-

мляє, що 30.07.2026 о 16:30 год. у приміщенні Він
ницького міського суду Вінницької області за адресою: 
вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі № 12 відбу-
деться судове засідання у кримінальному проваджен-
ні за обвинуваченням Гасанова Я.В. у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених частиною дру-
гою статті 110, частиною шостою статтею 111-1, стат-
тею 436, частиною першою статті 436-2 Кримінально-
го кодексу України.

У судове засідання викликається обвинувачений Га-
санов Яким Володимирович, 04.04.1985 р.н., зареє-
стрований за адресою: вул. Степна, 19, с. Кальчик, Во-
лодарський р-н, Донецька обл.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі немож-
ливості з’явитися до суду просимо повідомити про 
причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядатиме суддя Бернада Є.В.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо-

мляє, що 29.07.2026 о 14:45 год. в приміщенні Він
ницького міського суду Вінницької області за адресою: 
вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі № 12 відбу-
деться судове засідання у кримінальному провадженні 
за обвинуваченням Старшинова М.Є. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 
КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений 
Старшинов Михайло Євгенович, 12.12.1971 р.н., робо-
ча адреса: вул. Охотний Ряд, 1 в м. Москва, Російська 
Федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі немож-
ливості з’явитися до суду просимо повідомити про 
причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядатиме колегія судів у складі:  
судді-доповідача Бернади Є.В.,  

суддів Курбатової І.Л., Романчук Р.В.
_________________________________________

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо-

мляє, що 30.07.2026 о 17:00 год. в приміщенні Він
ницького міського суду Вінницької області за адресою: 
вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засі-
дань № 32 відбудеться підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні за обвинуваченням Лит-
винової Наталії Іванівни у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачена Лит-
винова Наталія Іванівна, 07.01.1983 р.н., останнє місце 
проживання якої: вул. Володарського, буд. 29, м. Но-
вочеркаськ, Ростовська область, Російська Федерація.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. У разі немож-
ливості з’явитися до суду просимо повідомити про 
причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядатиме суддя 
Курбатова Ірина Леонідівна.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про нову підозру та зміну раніше повідомленої підозри

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України 
повідомляю, що 05.06.2026 у кримінальному провадженні, вне-
сеному до ЄРДР 01.08.2024 за № 22024000000000690, складено 
письмове повідомлення про нову підозру та зміну раніше повідо-
мленої підозри Косогорову Сергію Юрійовичу, 04.09.1964 р.н., у 
м. Красний Луч (з 22.05.2016 – м. Хрустальний) Луганської облас-
ті, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська об-
ласть, м. Красний Луч (з 22.05.2016 – м. Хрустальний), вул. Фев-
ральська, 26, громадянину України у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 260 КК України — керівни-
цтво не передбаченого законом збройного формування та ч. 1 ст. 
111 КК України – державна зрада, тобто діяння, умисно вчинене 
громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній 
цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, еко-
номічній чи інформаційній безпеці України: перехід на бік ворога 
в період збройного конфлікту.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого 
визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» 
за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnenn ya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається підо-

зрюваний Косогоров Сергій Юрійович, який народився 04.09.1964 
року у м. Красний Луч (з 22.05.2016 – м. Хрустальний) Луганської 
області, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська 
область, м. Красний Луч (з 22.05.2016 – м. Хрустальний), вул. 
Февральська, 26, громадянин України, на 11.06.2026 о 10 год. 00 
хв., 12.06.2026 о 10 год. 00 хв. та 13.06.2026 о 10 год. 00 хв. до 
ГСУ СБУ за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для допи-
ту як підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуаль-
них дій у кримінальному провадженні № 22024000000000690 від 
01.08.2024 за ознаками вчинення кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст.260, ч. 1 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосу-
вання приводу та здійснення спеціального досудового розсліду-
вання.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧИХ, ІНШИХ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ДІЙ 
У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, слідчий слідчого відділу Управління Служ-

би безпеки України в Рівненській області Стельмах  О.В. викликає громадянина України Дя-
ченка Сергія Юрійовича,  17.11.1982 року народження, уродженця м. Димитров Донецької об-
ласті, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Озеленювачів, 13/1, 
для проведення слідчих та інших процесуальних дій, у тому числі, для вручення повідомлен-
ня про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3  КК України, та допиту в якос-
ті підозрюваного, у відповідності до ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному провадженні 
№ 22026180000000005 від 13.01.2026, на 09 год. 00 хв. 10.06.2026 до Рівненської обласної про-
куратури за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 52 (тел. (0362)262886). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Олександрівського районного суду м. Запоріжжя № 1-кс/331/1186/2026 

від 05.06.2026 надано дозвіл на проведення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні №22026080000001459, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань від 25.05.2026 за підозрою Федорової Олени Василівни, 25.09.1961 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

В провадженні Рівненського міського суду Рівненської облас-
ті (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває  кримінальне  проваджен-
ня №22024180000000093 (номер провадження 1-кп/569/2421/26, справа 
№569/12815/26) про обвинувачення Алексєєнка Дениса Михайловича у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Діонісьєва Ната-
лія Миколаївна викликає обвинуваченого Алексєєнка Дениса Михайловича, 
01 листопада 1993 року народження, уродженцям м. Бердянськ Запорізької 
області, громадянина України, місце проживання: Запорізька обл., м. Бер-
дянськ, вул. Карла Маркса, буд. 51, кв. 48, в судове засідання, яке визначе-
но судом на наступні дати: 12 червня 2026 року о 10  год. 00 хв., 15 черв-
ня 2026 року о 10 год. 00 хв., 16 червня 2026 року о 10 год. 30 хв. та відбу-
деться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).
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У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у 
кримінальному провадженні №22022050000001428, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 17 червня 2022 року, за обвинуваченням Бондаренко Людмили Анатоліївни, 
04.07.1972 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України (справа №204/13601/23). Обвинувачена Бондаренко Людмила Анатоліївна, 04.07.1972 
р.н., викликається у судове засідання, яке відбудеться 12.06.2026 року о 12:30 годині у примі-
щенні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 
77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомле-

ним про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду перед-
бачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

____________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у 

кримінальному провадженні №22023050000001329, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 03 квітня 2023 року, за обвинуваченням Григорюка Дениса Ігоровича, 28.12.1991 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України (спра-
ва №204/6071/23). Обвинувачений Григорюк Денис Ігорович, 28.12.1991 р.н., викликається у су-
дове засідання, яке відбудеться 12.06.2026 року об 11:30 годині у приміщенні Чечелівського ра-
йонного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомле-

ним про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду перед-
бачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

____________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у 

кримінальному провадженні №22025050000000299, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 03.02.2025 року, за обвинуваченням Дудки Романа Миколайовича, 14.12.1972 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа 
№204/357/26). Обвинувачений Дудка Роман Миколайович, 14.12.1972 р.н., викликається у судо-
ве засідання, яке відбудеться 12.06.2026 року о 09:30 годині у приміщенні Чечелівського район-
ного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомле-

ним про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду перед-
бачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

____________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у 

кримінальному провадженні №12022050000000754, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 08 вересня 2022 року, за обвинуваченням Жданової Олени Анатоліївни, 21.03.1971 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа 
№204/5933/23). Обвинувачена Жданова Олена Анатоліївна, 21.03.1971 р.н., викликається у су-
дове засідання, яке відбудеться 12.06.2026 року о 12:00 годині у приміщенні Чечелівського ра-
йонного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомле-

ним про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду перед-
бачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

____________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у 

кримінальному провадженні №12022050000000698, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 17 серпня 2022 року, за обвинуваченням Лаптенка Андрія Івановича, 17.04.1980 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України (спра-
ва №204/3469/23). Обвинувачений Лаптенко Андрій Іванович, 17.04.1980 р.н., викликається у су-
дове засідання, яке відбудеться 12.06.2026 року об 11:00 годині у приміщенні Чечелівського ра-
йонного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомле-

ним про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду перед-
бачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

____________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у 

кримінальному провадженні №22023050000004273, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 06.11.2023, за обвинуваченням Лісовіна Сергія Миколайовича, 01.02.1980 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа 
№204/4540/24 ). Обвинувачений Лісовін Сергій Миколайович, 01.02.1980 р.н., викликається у 
судове засідання, яке відбудеться  12.06.2026 року о 13:30 годині у приміщенні Чечелівського 
районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомле-

ним про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду перед-
бачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

____________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт 

у кримінальному провадженні №12022050000000722, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 27 серпня 2022 року, за обвинуваченням Міщенка Сергія Миколайовича, 
08.03.1973 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, справа №201/3371/23. Обвинувачений Міщенко Сергій Миколайович, 08.03.1973 р.н., 
викликається у судове засідання, яке відбудеться 12.06.2026 року о 10:00 годині у приміщен-
ні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-
б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомле-

ним про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду перед-
бачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

____________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у 

кримінальному провадженні №12023050000000099, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 14 лютого 2023 року, за обвинуваченням Прокопенка Віктора Анатолійови-
ча, 01.03.1974 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України (справа №204/12927/23). Обвинувачений Прокопенко Віктор Анатолійович, 01.03.1974 
р.н., викликається у судове засідання, яке відбудеться 12.06.2026 року о 10:30 годині у примі-
щенні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 
77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомле-

ним про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду перед-
бачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

____________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у 

кримінальному провадженні №62023050030000256, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань від 26 липня 2023 року, за обвинуваченням Скачкової Лариси Володимирівни, 
15.03.1965 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни (справа №204/4400/24). Обвинувачена Скачкова Лариса Володимирівна, 15.03.1965 р.н., ви-
кликається у судове засідання, яке відбудеться 12.06.2026 року о 13:00 годині у приміщенні Че-
челівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, 
каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомле-

ним про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду перед-
бачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

____________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у 

кримінальному провадженні №12024052630000023, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 01.02.2024 р., за обвинуваченням Шигірт Марії Дмитрівни, 12.09.1962 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа 
№204/4864/25). Обвинувачена Шигірт Марія Дмитрівна, 12.09.1962 р.н., викликається у судове 
засідання, яке відбудеться 11.06.2026 року о 15:30 годині у приміщенні Чечелівського районно-
го суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомле-

ним про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду перед-
бачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Амур-Нижньодніпровським районним судом міста Дніпра (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9) призначено спеціальний судовий 
розгляд за відсутності обвинуваченого у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань провадження 
№22023050000004642 від 11.12.2023, відносно Цололо Вікторії Дмитрівни за її обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа №199/757/25), на 09:00 годину 11.06.2026.

Обвинувачена Цололо В.Д. останнє відоме місце проживання: Донецька обл., Маріупольський р-н, с. Зоря, вул. Будівельна, буд. 1 мо-
же отримати копію ухвали суду або ознайомитися з їх змістом в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук за номером справи 
№199/757/25). 

Суддя І.В. Щербина-Почтовик_____________________________________________________________________________________________________________
У провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпра (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9) перебуває криміналь-

не провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22023000000000931, за обвинуваченням Клименка Віктора Вікто-
ровича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України (№199/2056/25), судові засідання призначені на 
09:00 годину 12.06.2026, 14:00 годину 24.06.2026.

Ухвалою суду Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпропетровська від 11.04.2025 вищевказане кримінальне проваджен-
ня призначено до судового розгляду у відкритому судовому засіданні, який здійснювати за відсутності обвинуваченого (in absentia) в поряд-
ку спеціального судового розгляду. Обвинувачений Клименко В.В. (останнє відоме місце реєстрації та місце проживання: Донецька область, 
м. Харцизьк, вул. Фрунзе, буд. 77, кв. 33) може отримати копію ухвали суду у канцелярії або ознайомитися з її змістом в Єдиному державно-
му реєстрі судових рішень (пошук за номером (№199/2056/25).

Суддя Ірина ДЯЧЕНКО_____________________________________________________________________________________________________________
Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену Великородову Ліліану Олексіївну, 19.10.1968 року на-

родження, що підготовче судове засідання у кримінальному провадженні №22024130000000591 від 10.12.2024 року за її обвинуваченням за 
ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться о 09.30 годині 12 червня 2026 року у залі судового засідання Васильківського районного суду Дніпропе-
тровської області по вул. Спортивній, буд. 23 в сел. Васильківка під головуванням судді Філіппова Є.Є. (телефон  +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст.139, 140, 323 КПК України._____________________________________________________________________________________________________________
Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області викликає до суду Каплю Любов Миколаївну, 16.01.1971 року народження, 

яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Покровська, буд. 142, кв. 2, с. Кабечівка, Луганська область, як обвинувачену у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №189/322/24 (провадження 
1-вп/179/11/26) в судове засідання, яке відбудеться 12 червня 2026 року об 11:00 год. в приміщенні Магдалинівського районного суду Дні-
пропетровської області, за адресою: провул. Осінній, 6, с-ще Магдалинівка, Самарівський район, Дніпропетровська область, головуючий суд-
дя О.Ю. Кравченко.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик до суду викладені у ст.ст. 138-139, 323 КПК України_____________________________________________________________________________________________________________
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в  підготовче судове засідання як обвинувачену у кримінальному про-

вадженні №22025130000000002  Малик Світлану Анатоліївну, 01.12.1976 р.н., яка зареєстрована та проживає за адресою: вул.  О. Довжен-
ка, буд. 4, кв. 52 м. Лисичанськ Луганської області, обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Підготовче судове засідання призначено на 09 год. 00 хв. 10 червня 2026 року в приміщенні Петропавлівського районного суду за 
адресою: селище Петропавлівка, Дніпропетровська область, вул. Героїв України, буд. 74-а, каб. 7. 

У разі неявки обвинуваченої  Малик С.А. до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися зa відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Курочкіна О.М._____________________________________________________________________________________________________________
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання як обвинувачену у кримінальному провадженні 

№22023130000000653 від 24.08.2023 Молчанову Тетяну Юріївну, уродженку м. Кремінна Луганської області, зареєстровану за адресою: Лу-
ганська обл., м. Кремінна, вул. Шевченка, буд. 24, кв. 16, громадянку України, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 09:00 годину 12 червня 2026 року в приміщенні Петропавлівського районного суду за адресою: 
Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74-а.

Суддя Місюра К.В._____________________________________________________________________________________________________________
Покровський районний суд міста Кривого Рогу викликає Колмикову Світлану Вікторівну, 19 січня 1962 року народження, обвинувачену у 

вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 332-1, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 358 
КК України, у судове засідання у кримінальному провадженні №219/2011/21, яке відбудеться 12.06.2026 року об 11:00 годині за адресою: 
Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Захисників Азовсталі, 3, зал судових засідань №208. Наслідки неприбуття обвинуваче-
ного передбачені ст. 139, 323 КПК України.

Суддя Дехта Р.В.

Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області викликає 
обвинувачену Григорову Галину Сергіївну, 07 листопада 1956 ро-
ку народження, уродженку смт Станиця-Луганська Станично-Лу-
ганського району Луганської області, зареєстрована та проживає 
за адресою: Луганська область, Щастинський район, смт Стани-
ця-Луганська, провулок Молодіжний, буд. 3, громадянку Укра-
їни, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні №22024130000000024 від 04.01.2024, 
яке призначено на 12 червня 2026 року о 12:00 годині в примі-
щенні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області за 
адресою: 51300, Дніпропетровська область, Павлоградський ра-
йон, селище Юріївка, вул. Центральна, 89 (головуючий суддя  
Білинський М.В.).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені 
у ст.ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду 
оголошення вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої 
в порядку спеціального судового провадження.

Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області розглядає 
на підставі ухвали від 04.07.2024 в порядку спеціального судового 
провадження кримінальне провадження №1-кп/0198/6/26, спра-
ва №198/1/23 за обвинуваченням Зінченка Альберта Миколайо-
вича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 111, ч. 3  ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, Костан Ірини Во-
лодимирівни, Макєєва Володимира Михайловича у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого  ч. 3 ст. 28, ч. 5  
ст. 111-1 КК України. Обвинувачені Зінченко Альберт Миколайо-
вич, Костан Ірина Володимирівна, Макєєв Володимир Михайло-
вич викликаються для участі в судовому засіданні, призначеному 
на 12 червня 2026 року о 10:00 годині в приміщенні Юр’ївського 
районного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропе-
тровська область, Павлоградський район, с-ще Юріївка, вул. Цен-
тральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачені вважа-
ються повідомленими про дату, час та місце розгляду справи. У 
разі неявки обвинувачених судове засідання буде проведено за 
їх відсутності.

Суддя Ірина ГАЙДАР

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спе-

ціального досудового розслідування стосовно 
 підозрюваного Климова Костянтина Геннадійовича,  

13.05.1982 року народження
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дні-

пра 05.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22025050000000749 від 17.07.2025 стосовно Климова Костянти-
на Геннадійовича, 13.05.1982 р.н., останнє відоме місце реєстрації 
та проживання за адресою: місто Донецьк, вул. Челябінська, буд. 
6, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  КЛИМОВА К.Г.
 Громадянин України Климов Костянтин Геннадійович, 13.05.1982 

р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: міс-
то Донецьк, вул. Челябінська, буд. 6, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-
5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 11.06.2026 о 13 год. 00 хв., 
до слідчого Слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях Маматової Л.І. за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 
7, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, 
вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному прова-
дженні № 22025050000000749 від 17.07.2025, в якому Ви є підозрю-
ваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5  ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали щодо здійснення 

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваного Шубіна Євгена Віталійовича,  

13.08.1996 року народження
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 

05.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 22025050000000919 
від 19.09.2025 стосовно Шубіна Євгена Віталійовича, 13.08.1996 
р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: 
Донецька область, місто Горлівка, вул. Погодіна, буд. 12, підозрю-
ваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ШУБІНА Є.В.
 Громадянин України Шубін Євген Віталійович, 13.08.1996 р.н., 

останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: До-
нецька область, місто Горлівка, вул. Погодіна, буд. 12, на підставі  
ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
10.06.2026 о 12 год. 00 хв., до слідчого Слідчого управління ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях Маматової Л.І. за адресою:  
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового 
розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта 
з додатками у кримінальному провадженні № 22025050000000919 
від 19.09.2025, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5  ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваної  

Зубач Наталі Володимирівни, 26.05.1981 року народження
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 05.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-

слідування у кримінальному провадженні № 22025050000000655 від 27.05.2025 стосовно  Зубач Наталі Володимирівни, 26.05.1981 р.н., 
останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, Кальміуський (Тельманівський) р-н, селище Бойківське 
(Тельманове), вул. Тельмана, буд. 15, кв. 6, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ЗУБАЧ Н.В.
 Громадянка України Зубач Наталя Володимирівна, 26.05.1981 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Доне-

цька область, Кальміуський (Тельманівський) р-н, селище Бойківське (Тельманове), вул. Тельмана, буд. 15, кв. 6, на підставі ст. ст. 133, 
135, 297-5 КПК України Вам необхідно з’явитись 11.06.2026 о 12 год. 00 хв., до слідчого Слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях Маматової Л.І. за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового розслідування, відкриття 
матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні № 22025050000000655 від 27.05.2025, в якому Ви 
є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5  ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.
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Обвинувачений Галінкін Валерій Йосипович, 01.08.1947 року наро-
дження, відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання на 09 год. 00 хв. 12 червня 2026 року до Павлоградсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області (м. Павлоград, вул. 
Дніпровська, 135, каб. 406, головуючий суддя Мицак М. С., к.н.т. (0563) 
280003) для проведення судового засідання у кримінальному провадженні 
№22023130000000738  від 25.09.2023 року за обвинуваченням Галінкіна В. 
Й. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаче-
ні ст.ст. 138, 139 КПК України.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 

області перебуває на розгляді  кримінальне провадження №1-кп/185/102/26, 
справа №181/2146/24 за обвинуваченням Запорожця Віктора Васильовича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Підготовче судове засідання у вказаному кримінальному прова-
дженні призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дні-
пропетровська область (к.н.т. (0563)280006). Обвинувачений Запорожець 
Віктор Васильович, 18.03.1980 року народження, викликається для участі 
в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 12 червня 2026 року 
о 09.00 год. у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, 
вул. Дніпровська, 135. 

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Юрій МЕЛЬНИК
___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 

області перебуває на розгляді  кримінальне провадження №1-кп/185/48/26, 
справа №242/1010/23 за обвинуваченням Іченка Андрія Олександровича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК 
України. Судове засідання у вказаному кримінальному провадженні при-
значено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетров-
ська область (к.н.т. (0563)280006). Обвинувачений Іченко Андрій Олексан-
дрович, 14.12.1970 року народження, викликається для участі в підготовчо-
му судовому засіданні, призначеному на 12 червня 2026 року о 10.00 год. 
у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпров-
ська, 135. Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважа-
ється повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки 
обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Юрій МЕЛЬНИК
___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 

області перебуває на розгляді кримінальне провадження №1-кп/185/656/26, 
справа №185/5712/22 за обвинуваченням Кравченко Ніни Володимирівни у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 109, ч. 2 ст. 
110, ч. 1 ст. 111 КК України. Обвинувачена Кравченко Ніна Володимирівна 
викликається для участі в судовому засіданні, призначеному на 12 червня 
2026 року об 11:00 год. у приміщенні Павлоградського міськрайонного су-
ду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павло-
град, вул. Дніпровська, 135 (к.н.т. (0563)280027). Після опублікування ого-
лошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та 
місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої справу буде розгляну-
то за її відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН
___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 

області перебуває на розгляді кримінальне провадження №1-кп/185/134/26, 
справа №185/9586/25 за обвинуваченням Кудіна Олексія Миколайовича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України. Підготовче судове засідання у вказаному кримінальному прова-
дженні призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дні-
пропетровська область (к.н.т. (0563)280006). Обвинувачений Кудін Олек-
сій Миколайович, 28.02.2000 року народження, викликається для участі в 
підготовчому судовому засіданні, призначеному на 12 червня 2026 року об 
11.00 год. у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. 
Дніпровська, 135. Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений 
вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі не-
явки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Юрій МЕЛЬНИК
___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 

області перебуває на розгляді кримінальне провадження №1-кп/185/716/26, 
справа №201/4729/24 за обвинуваченням Луганцевої Оксани Геннадіївни у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 1  
ст. 438 КК України. Судове засідання у вказаному кримінальному прова-
дженні призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дні-
пропетровська область (к.н.т. (0563)280027). Обвинувачена Луганцева 
Оксана Геннадіївна викликається для участі в судовому засіданні, призна-
ченому на 12 червня 2026 року о 10:00 год. у приміщенні Павлоградського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетров-
ська обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135. Після опублікування оголо-
шення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та міс-
це розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої справу буде розглянуто за 
її відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН
___________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області у кримі-

нальному провадженні №1-кп/185/278/26, справа №242/7/24 за обвинува-
ченням Сіроватко Юрія Миколайовича у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України.  Підготовче судо-
ве засідання у вказаному кримінальному провадженні призначено за адре-
сою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область.  Об-
винувачений Сіроватко Юрій Миколайович викликається для участі в підго-
товчому судовому засіданні, призначеному на 12 червня 2026 року на 10:00 
год. у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпров-
ська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя І. Г. Чернявська
___________________________________________________________
Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-

ному провадженні №1-кп/183/1142/26, справа №201/13125/23 викликає об-
винуваченого Абачева Еседулла Абдулмуміновича у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК Укра-
їни. Підготовче судове засідання у вказаному кримінальному провадженні 
призначено до розгляду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар 
Дніпропетровської області. 

Обвинувачений Абачев Еседулла Абдулмумінович викликається для 
участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначене на 12 червня 2026 
року о 12.45 годині в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар 
Дніпропетровської області. Після опублікування оголошення в пресі обви-
нувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду спра-

ви. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсут-
ності. 

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________
Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-

ному провадженні №1-кп/183/1738/26, справа №183/3243/26 викликає об-
винуваченого Амуєва Олександра Сергійовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Підготовче судове 
засідання у вказаному кримінальному провадженні призначено до розгля-
ду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської об-
ласті. Обвинувачений Амуєв Олександр Сергійович викликається для учас-
ті в підготовчому судовому засіданні, яке призначене на 12 червня 2026 ро-
ку о 09.00 годині в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дні-
пропетровської області. Після опублікування оголошення в пресі обвину-
вачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. 
У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________
Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-

ному провадженні №1-кп/183/782/26, справа №183/6141/22 викликає обви-
нуваченого Бєльського Олексія Анатолійовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 258-3 КК України. Під-
готовче судове засідання у вказаному кримінальному провадженні призна-
чено до розгляду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпро-
петровської області. Обвинувачений Бєльський Олексій Анатолійович ви-
кликається для участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначене 
на 12 червня 2026 року об 11.00 годині в приміщенні Самарівського місь-
крайонного суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Велика Кова-
лівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської області. Після опублікування ого-
лошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та 
місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розгля-
нуто за його відсутності. 

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________
Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-

ному провадженні №1-кп/183/826/26, справа №183/247/23 викликає обви-
нуваченого Бушлю Валерія Вікторовича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України. Підготовче судове засі-
дання у вказаному кримінальному провадженні призначено до розгляду за 
адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської області. 
Обвинувачений Бушля Валерій Вікторович викликається для участі в підго-
товчому судовому засіданні, яке призначене на 12 червня 2026 року о 08.45 
годині в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетров-
ської області. Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вва-
жається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки 
обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________
Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-

ному провадженні №1-кп/183/1101/26, справа №183/11020/23 викликає об-
винуваченого Головка Володимира Олександровича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1  КК України. 
Підготовче судове засідання у вказаному кримінальному провадженні при-
значено до розгляду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дні-
пропетровської області. Обвинувачений Головко Володимир Олександро-
вич викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, яке при-
значене на 12 червня 2026 року о 10.30 годині в приміщенні Самарівсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Велика 
Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської області. Після опублікування 
оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час 
та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розгля-
нуто за його відсутності. 

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________
Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-

ному провадженні №1-кп/183/582/25, справа №183/6334/22 викликає обви-
нуваченого Данильченка Володимира Вікторовича у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 2 ст. 111 КК України. Підготов-
че судове засідання у вказаному кримінальному провадженні призначено 
до розгляду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропе-
тровської області. Обвинувачений Данильченко Володимир Вікторович ви-
кликається для участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначене 
на 12 червня 2026 року об 11.30 годині в приміщенні Самарівського місь-
крайонного суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Велика Кова-
лівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської області. Після опублікування ого-
лошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та 
місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розгля-
нуто за його відсутності. 

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________
Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-

ному провадженні №1-кп/183/1151/26, справа №183/13462/23 викликає об-
винувачену Жулінську Наталію Вікторівну у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. Підготовче судове засі-
дання у вказаному кримінальному провадженні призначено до розгляду за 
адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської області. 
Обвинувачена Жулінська Наталія Вікторівна викликається для участі в під-
готовчому судовому засіданні, яке призначене на 12 червня 2026 року об 
11.15 годині в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дні-
пропетровської області. Після опублікування оголошення в пресі обвину-
вачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. 
У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

 Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________
Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-

ному провадженні №1-кп/183/1822/26, справа №183/4396/26 викликає об-
винувачену Жулінську Наталію Вікторівну у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове за-
сідання у вказаному кримінальному провадженні призначено до розгляду 
за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської об-
ласті. Обвинувачена Жулінська Наталія Вікторівна викликається для учас-
ті в підготовчому судовому засіданні, яке призначене на 12 червня 2026 ро-
ку о 13.30 годині в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дні-
пропетровської області. Після опублікування оголошення в пресі обвину-
вачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. 
У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

 Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________
Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-

ному провадженні №1-кп/183/846/26, справа №183/1314/23 викликає обви-
нуваченого Кирилова Дмитра Валерійовича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України. Підготовче судове за-
сідання у вказаному кримінальному провадженні призначено до розгляду 
за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської об-
ласті. Обвинувачений Кирилов Дмитро Валерійович викликається для учас-
ті в підготовчому судовому засіданні, яке призначене на 12 червня 2026 ро-
ку о 09.45 годині в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дні-
пропетровської області. Після опублікування оголошення в пресі обвину-

вачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. 
У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________

Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-
ному провадженні №1-кп/183/1605/26, справа №183/11483/25 викликає об-
винуваченого Ладутько Максима Вікторовича, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 407 КК України. Підготовче судове 
засідання у вказаному кримінальному провадженні призначено до розгля-
ду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської об-
ласті. Обвинувачений Ладутько Максим Вікторович викликається для учас-
ті в підготовчому судовому засіданні, яке призначене на 12 червня 2026 ро-
ку о 13.15 годині в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дні-
пропетровської області. Після опублікування оголошення в пресі обвину-
вачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. 
У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________

Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у кримі-
нальному провадженні №1-кп/183/1123/26, справа №183/12133/23 викли-
кає обвинуваченого Моргунова Данила Вікторовича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготов-
че судове засідання у вказаному кримінальному провадженні призначено 
до розгляду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропе-
тровської області. Обвинувачений Моргунов Данило Вікторович виклика-
ється для участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначене на 12 
червня 2026 року о 09.15 годині в приміщенні Самарівського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-
Б, м. Самар Дніпропетровської області. Після опублікування оголошення в 
пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце роз-
гляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за йо-
го відсутності.

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________

Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-
ному провадженні №1-кп/183/739/26, справа №191/746/22 викликає обви-
нуваченого Сєргєєва Сергія Євгеновича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 408, ч. 1 ст. 258-3 КК України. Підготов-
че судове засідання у вказаному кримінальному провадженні призначено 
до розгляду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропе-
тровської області. Обвинувачений Сєргєєв Сергій Євгенович викликається 
для участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначене на 12 черв-
ня 2026 року о 10.45 годині в приміщенні Самарівського міськрайонного 
суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б,  
м. Самар Дніпропетровської області. Після опублікування оголошення в 
пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце роз-
гляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за йо-
го відсутності.

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________

Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-
ному провадженні №1-кп/183/775/25, справа №183/5548/22 викликає обви-
нуваченого Сивоконя Михайла Станиславовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Підготовче судове 
засідання у вказаному кримінальному провадженні призначено до розгля-
ду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської об-
ласті. Обвинувачений Сивоконь Михайло Станиславович викликається для 
участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначене на 12 червня 2026 
року о 10.15 годині в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар 
Дніпропетровської області. Після опублікування оголошення в пресі обви-
нувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду спра-
ви. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсут-
ності.

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________

Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-
ному провадженні №1-кп/183/1399/26, справа №183/1655/25 викликає об-
винуваченого Тверезовського Ігоря Миколайовича у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. Під-
готовче судове засідання у вказаному кримінальному провадженні призна-
чено до розгляду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дні-
пропетровської області. Обвинувачений Тверезовський Ігор Миколайович 
викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначе-
не на 12 червня 2026 року о 10.00 годині в приміщенні Самарівського місь-
крайонного суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Велика Кова-
лівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської області. Після опублікування ого-
лошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та 
місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розгля-
нуто за його відсутності.

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________

Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-
ному провадженні №1-кп/183/1009/26, справа №183/6195/23 викликає об-
винувачену Трет’якову Людмилу Миколаївну у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України. Судове засідання у 
вказаному кримінальному провадженні призначено до розгляду за адре-
сою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської області. Об-
винувачена Трет’якова Людмила Миколаївна викликається для участі в су-
довому засіданні, яке призначене на 12 червня 2026 року о 13.00 годині в 
приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дніпропетровської облас-
ті за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської об-
ласті. Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається 
повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвину-
ваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя І.П. Крохмалюк
___________________________________________________________

Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області у криміналь-
ному провадженні №1-кп/183/842/26, справа №183/1300/23 викликає обви-
нуваченого Яворського Костянтина Вікторовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України. Підготовче судо-
ве засідання у вказаному кримінальному провадженні призначено до роз-
гляду за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар Дніпропетровської 
області. Обвинувачений Яворський Костянтин Вікторович викликається для 
участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначене на 12 червня 2026 
року об 11.45 годині в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області за адресою: вул. Велика Ковалівка, 10-Б, м. Самар 
Дніпропетровської області. Після опублікування оголошення в пресі обви-
нувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду спра-
ви. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсут-
ності.

Суддя І.П. Крохмалюк



6 червня 2026 року, субота, № 119 www.ukurier.gov.ua 15

ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Центральний районний суд м. Дніпра викликає як обвинуваченого за 
ч. 5  ст. 111-1 КК України Воловіка Віталія Леонідовича, 27.04.1977 року 
народження, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. До-
нецьк, вул. Фабрична, 38 у судове засідання у кримінальному провадженні 
№22025050000000214 від 21.01.2025 (справа №203/4297/25, провадження 
№1-кп/0203/1058/2026) за обвинувальним актом, складеним за результата-
ми спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 15 годині 00 
хвилин 12 червня 2026 р за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антонови-
ча, 59, каб. 307 (к.н.т. +380567203157). 

Додатково повідомляємо, що ухвалою суду від 03.11.2025 призначено 
спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні у відкрито-
му судовому засіданні. Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 
139, 323 КПК України, обвинувачений вважається належним чином повідо-
мленим про виклик з моменту опублікування повістки про його виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на 
офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на 
судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як 
два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій терито-
рії України, території держави, визнаної Верховною Радою України держа-
вою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового прова-
дження.

Суддя Качаленко Г.В.
___________________________________________________________
Центральний районний суд м. Дніпра виклика як обвинуваченого за ч.7  

ст. 111-1 КК України Горячева Василя Івановича, 28.04.1968 року народжен-
ня, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. 
Острогорського буд. 1 кв. 2 у підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні №42025000000000027 від 17.03.2025 (справа №203/4820/25, 
провадження №1-кп/0203/1087/2026) за обвинувальним актом, складеним 
за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 
об 11 годині 30 хвилин 12 червня 2026 р за адресою: м. Дніпро, вул. Воло-
димира Антоновича, 59, каб. 307 (к.н.т. +380567203157). 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається належним чином повідомленим про виклик 
з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, те-
риторії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Качаленко Г.В.
___________________________________________________________
Ухвалою Центрального (Кіровського) районного суду міста Дніпра від 01 

липня 2025 року було призначене спеціальне судове провадження за обви-
нувальним актом у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за №62024050030000015 від 24.01.2024 року, 
відносно Затиненко Альони Валеріївни, обвинуваченої у вчинені криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Центральний 
районний суд міста Дніпра викликає як обвинувачену Затиненко Альону Ва-
леріївну, 16.01.1991 року народження, уродженку м. Маріуполь Донецької 
області, громадянку України, проживає за адресою: Донецька обл., м. Марі-
уполь, вул. Сімейна, 1, у вчинені кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України, у судове засідання у кримінальному прова-
дженні №62024050030000015 від 24.01.2024 (справа №203/4424/24, прова-
дження №1-кп/0203/443/2026) за обвинувальним актом, складеним за ре-
зультатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 12 
годині 30 хвилин 15 червня 2026 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира 
Антоновича 59, каб. 202, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд 
кримінального провадження, передбачені статтею 139 КПК України. Після 
опублікування оголошення у ЗМІ обвинувачений вважається повідомленим 
про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого спра-
ву буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков
___________________________________________________________
Центральний районний суд м. Дніпра викликає як обвинувачену за 

ч.ч. 1, 2 ст. 111, ч. 1 ст. 111-1 КК України  Корольову Кристину Андріїв-
ну, 24.07.1991 року народження, яка зареєстрована за адресою: Доне-
цька область, м. Донецьк, вул. Куйбишева, буд. 9, кв. 30 у підготовче су-
дове засідання у кримінальному провадженні №22025050000000900 від 
15.09.2025 (справа №203/7241/25, провадження №1-кп/0203/1172/2026) за 
обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудово-
го розслідування, яке відбудеться о 15 годині 00 хвилин 10 червня 2026 
р за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 307 (к.н.т. 
+380567203157). 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається належним чином повідомленим про виклик 
з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, те-
риторії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Качаленко Г.В.
___________________________________________________________
Ухвалою Центрального районного суду міста Дніпра від 24.11.2025 року 

у кримінальному провадженні за обвинуваченням Леденьова Олександра 
Валентинович у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
2 ст. 111 КК України (справа №203/3922/22) призначено судовий розгляд 
за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судово-
го провадження, з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реє-
стрі судових рішень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua. Централь-
ний районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 КК 
України Леденьова Олександра Валентиновича, 08.03.1983 року народжен-
ня, який проживає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Лют-
нева, буд. 46 кв. 85, у підготовче судове засідання у кримінальному про-
вадженні №62022050030000256 від 21.06.2022 (справа №203/3922/22, про-
вадження №1-кп/0203/178/2026) яке відбудеться о 15 годині 15 хвилин 15 
червня 2026 р. за адресою: м. Дніпро, вул.Володимира Антоновича, 59, каб. 
305 (к.н.т.+380567203156 ).

У разі неявки обвинуваченого Леденьова О.В. до суду оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися зa відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя  Ю.М. Черваньова
___________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого за ч. 2 

ст. 111 та ч. 7 ст. 111-1 КК України Літвіненка Юрія Сергійовича, 05.03.1990 
року народження, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. 
Донецьк, вул. Чигоріна буд. 16 кв. 1 у підготовче судове засідання по кримі-
нальному провадженню №22025050000000964 від 16.10.2025 року (справа 
№203/8423/25) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеці-
ального досудового розслідування, яке відбудеться о 14 годині 00 хвилин 
12 червня 2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 
59, каб. 305 (к.н.т.+380567203156).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається належним чином повідомленим про виклик 
з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-

нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, те-
риторії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження

Суддя  Ю.М. Черваньова
___________________________________________________________
Центральний районний суд м. Дніпра викликає в якості обвинуваченого 

за ч. 5  ст. 111-1 КК України Моісєєнкова Віктора Вікторовича, 20.12.1956 
року народження, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. 
Донецьк, вул. А. Малишка, буд. 3-а кв. 8 у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні №22025050000000157 від 15.01.2025 (спра-
ва №203/4541/25, провадження №1-кп/0203/1071/2026) за обвинувальним 
актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідуван-
ня, яке відбудеться о 10 годині 00 хвилин 12 червня 2026 р за адресою: м. 
Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 307 (к.н.т. +380567203157). 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається належним чином повідомленим про виклик 
з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, те-
риторії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Качаленко Г.В.
___________________________________________________________
Центральний районний суд м. Дніпра викликає як обвинувачених: Ніко-

люка Андрія Ігоровича, 26.09.1993 року народження, що проживає за адре-
сою: Донецька область, м. Іловайськ, вул. Вокзальна, буд. 9, кв. 2, за ч. 1 ст. 
258-3, ч. 3 ст. 260, ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 110, ч .4 ст. 28, ст. 341, ч. 4 
ст. 260, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 262, ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 263, ч. 1 ст. 338 КК України; 
Воробйова Романа Олександровича, 17.09.1996 року народження, що про-
живає за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Лівобережна, буд. 
68; Солодкого Олександра Володимировича, 28.07.1985 року народження, 
що проживає за адресою: Донецька область, м. Макіївка, мікрорайон Зеле-
ний, буд. 40, кв. 63; Маленюка Геннадія Володимировича, 08.06.1985року 
народження, що проживає за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. 
Краснознаменна, буд. 189; Петренка Олександра Миколайовича, 28.06.1989 
року народження, що проживає за адресою: Донецька область, м. Донецьк, 
вул. Шалімова, буд. 8, кв. 88; Літвінова Олександра Вікторовича, 23.06.1996 
року народження, що проживає за адресою: Донецька область, Амвросі-
ївський район, с. Степано-Кринка, вул. Дзержинського, буд. 16, за ч. 1 ст. 
258-3, ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 110, ч. 4 ст. 28, ст. 341, ч. 4 
ст. 260, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 262, ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 263 КК України у підготов-
че судове засідання у кримінальному провадженні №12022050000000153 
від 23.03.2022 (справа №235/1700/24, провадження №1-кп/0203/434/2026) 
за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудо-
вого розслідування, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 12 червня 2026 
р за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 307 (к.н.т. 
+380567203157). 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається належним чином повідомленим про виклик 
з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, те-
риторії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Качаленко Г.В.
___________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає як обвинувачену за ч. 5 

ст. 111-1, ч. 1 ст. 258-3  КК України Ніконорову Наталію Юріївну, 28.09.1984 
року народження, яка зареєстрована за адресою: Донецька область, м. До-
нецьк, проспект Ленінський 112/69, у підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні №22024050000000317 від 05.02.2025 (справа 
№242/1314/24, провадження №1-кп/0203/1074/2026) за обвинувальним ак-
том, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, 
яке відбудеться о 09 годині 30 хвилин 12 червня 2026 р за адресою: м. Дні-
про, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 307 (к.н.т. +380567203157). 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається належним чином повідомленим про виклик 
з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, те-
риторії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Качаленко Г.В.
___________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає як обвинуваче-

ну Пшеничну Наталію Анатоліївну, 22.11.1974 року народження, що про-
живає за адресою: Донецька область, м. Лиман, вул. Театральна, буд. 
5, кв. 12 у підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
№22024050000003536 від 02.12.2024 (справа №203/7531/24, проваджен-
ня №1-кп/0203/776/2026) за обвинувальним актом, складеним за резуль-
татами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 15 червня 
2026 року о 16 год. 00 хв. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоно-
вича, буд. 59, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд 
кримінального провадження, передбачені статтею 139 КПК України. Після 
опублікування оголошення у ЗМІ обвинувачений вважається повідомленим 
про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого спра-
ву буде розглянуто за його відсутност

Суддя О.О. Смольняков
___________________________________________________________
Центральний районний суд м. Дніпра викликає як обвинуваченого за ч. 

5 ст. 111-1 КК України Селютіна Євгена Миколайовича, 21.06.1961 року на-
родження, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, 
вул. Ленінська, буд. 4, кв. 32, у підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні №22025050000000203 від 20.01.2025  (справа №203/3703/25, 
провадження №1-кп/0203/1028/2026) за обвинувальним актом, складеним 
за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 
12 годині 30 хвилин 12 червня 2026 р за адресою: м. Дніпро, вул. Володи-
мира Антоновича, 59, каб. 307 (к.н.т. +380567203157). 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається належним чином повідомленим про виклик 
з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, те-
риторії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Качаленко Г.В.
___________________________________________________________
Ухвалою Центрального районного суду міста Дніпра від 24.11.2025 ро-

ку у кримінальному провадженні за обвинуваченням Тремаскіна Валерія Ві-
кторовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.111 КК України (справа №203/5100/22), призначено судовий розгляд за 
відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового 
провадження, з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі 
судових рішень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua. Центральний ра-

йонний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 КК України 
Тремаскіна Валерія Вікторовича, 07.12.1971 року народження, який прожи-
ває за адресою: Донецька область, м. Волноваха, вул. Губенка, буд. 113-а, 
у судове засідання у кримінальному провадженні №62022050020000124 від 
16.03.2022 (справа №203/5100/22, провадження №1-кп/0203/187/2026), яке 
відбудеться о 15 годині 40 хвилин 15 червня 2026 року за адресою: м. Дні-
про, вул. Володимира Антоновича, буд. 59, каб. 305 (к.н.т.+380567203156). 

У разі неявки обвинуваченого Тремаскіна В.В. до суду оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися зa відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Ю.М. Черваньова
___________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає як обвинуваченого Ха-

валіц Івана Івановича, 05.01.1977 року народження, уродженеця с. Новоя-
нисоль Володарського району Донецької області, громадянина України, ра-
ніше не судимого, освіта вища, зареєстроване місце проживання за адре-
сою: Донецька область, місто Маріуполь, вул. Митрополитська, буд. 102, кв. 
47, у вчинені кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-
1 КК України, у підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
№22023050000004091 від 16.10.2023 (справа №203/7633/24, провадження 
№1-кп/0203/787/2026) за обвинувальним актом, складеним за результата-
ми спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 16 годині 30 
хвилин 15 червня 2026 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоно-
вича, 59, каб. 202, зал №1. (тел. 056-720-31-50).

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд 
кримінального провадження, передбачені статтею 139 КПК України. Після 
опублікування оголошення у ЗМІ обвинувачений вважається повідомленим 
про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого спра-
ву буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков
___________________________________________________________
Центральний районний суд м. Дніпра викликає як обвинувачену за ч. 6 ст. 

111-1 КК України  Хрустальову Наталію Леонідівну, 16.06.1962 року наро-
дження, яка зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вул. 
Октябрська, буд. 41, у підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні №22024050000001567 від 27.05.2024 (справа №203/7060/25, прова-
дження №1-кп/0203/1160/2026) за обвинувальним актом, складеним за ре-
зультатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 09 
годині 00 хвилин 12 червня 2026 р за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира 
Антоновича, 59, каб. 307 (к.н.т. +380567203157). 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається належним чином повідомленим про виклик 
з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, те-
риторії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Качаленко Г.В.
___________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає як обвинуваче-

ного Чекуна Володимира Анатолійовича, 22.10.1976 року народжен-
ня, що проживає за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вул. Бажа-
нова, буд. 22, у підготовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні №22024050000001381 від 07.05.2024 (справа №242/958/24, проваджен-
ня №1-кп/0203/472/2026) за обвинувальним актом складеним за результа-
тами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 09 годи-
ні 20 хвилин 15 червня 2026 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Ан-
тоновича, буд. 59.

Суддя О.О. Смольняков
___________________________________________________________
Центральний районний суд м. Дніпра викликає як обвинувачену за ч. 1 ст. 

111 КК України  Шумакову Юлію Володимирівну, 14.11.1977 року народжен-
ня, яка зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Не-
залежності, буд. 15, кв. 45, у підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні №42023050000000186 від 19.04.2023 (справа №242/1115/24, 
провадження №1-кп/0203/603/2026) за обвинувальним актом, складеним за 
результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 10 
годині 30 хвилин 12 червня 2026 р за адресою: м. Дніпро, вул. Володими-
ра Антоновича, 59, каб. 307 (к.н.т. +380567203157). Суддя Качаленко Г.В.

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається належним чином повідомленим про виклик 
з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, те-
риторії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає як обвинуваченого 

Зайченка Миколу Михайловича, 03.01.1964 року народження, громадяни-
на України, уродженця м. Курахове Марійського району Донецької облас-
ті, одруженого, неповнолітніх дітей на утриманні не має, з вищою освітою, 
зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Антипова, 
буд 7 кв. 4, РНОКПП 2337811557, у вчинені кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні №22025050000000456 від 10.03.2025 (справа 
№203/2048/25, провадження №1-кп/0203/972/2026) за обвинувальним ак-
том, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, 
яке відбудеться 16 червня 2026 року о 09 годині 10 хвилин за адресою: м. 
Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 202, зал №1.

Відповідно до вимог ч. 3 ст. 323 КПК України, з моменту опублікування 
повістки про виклик у засобах  масової інформації  загальнодержавної сфе-
ри  розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом. У разі неявки обвинуваченого судовий розгляд справи 
може здійснюватися за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков
___________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає як обвинувачено-

го Булигіна В’ячеслава Олександровича, 25.09.1969 року народження, що 
зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Тро-
їцька буд. 24, у підготовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні №62022050030000196 від 03.05.2022 (справа №203/1833/23, проваджен-
ня №1-кп/0203/205/2026) за обвинувальним актом, складеним за результа-
тами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 12 год. 30 
хв. 16 червня 2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антонови-
ча, буд. 59, зал №1.

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, 
обвинувачений вважається належним чином повідомленим про виклик з 
моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті 
Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик суду 
(неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинува-
ченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території 
держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є під-
ставою для здійснення спеціального судового провадження.Після опубліку-
вання оголошення у ЗМІ, обвинувачений вважається повідомленим про да-
ту, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде 
розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков
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У провадженні Рівненського міського суду Рівненської облас-
ті (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне провадження 
№22025180000000108 (справа №569/4896/26) про обвинувачення Узунової 
Галини Петрівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 111-1 КК України. 

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Сидорук Євген 
Іванович викликає обвинувачену Узунову Галину Петрівну, 13.06.1975 р.н., 
громадянку України, уродженку с. Півче Здолбунівського району Рівнен-
ської області, остання відома адреса проживання: Автономна Республіка 
Крим, м. Сімферополь, вул. Мате Залки, буд. 7-К, кв. 12, у судові засідан-
ня, які визначено судом та призначено на 19 червня 2026 о 10 год 00 хв, 24 
червня 2026 року о 10 год 00 хв, 29 червня 2026 року о 14 год 00 хв  та від-
будуться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 
1) у залі судового засідання №11.

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської облас-
ті (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне проваджен-
ня №22026180000000030 від 20.03.2026 про обвинувачення Бови Анжелі-
ки Анатоліївни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України. Суддя Рівненського міського суду Рів-
ненської області Головчак Мар’ян Михайлович викликає обвинувачену Бо-
ву Анжеліку Анатоліївну, 30.12.1990 р. н., громадянку України, уроджен-
ку м. Луганськ, остання відома адреса проживання: м. Луганськ, вул. Кі-
рова, 18/45, у підготовчі судові засідання, які визначено судом та призна-
чено на 12.06.2026 р. об 11:00 год, 06.07.2026 р. об 11:00 год, 04.08.2026 
о 10:00 год, 06.08.2026 об 11:00 год, 11.08.2026 об 11:00 год та відбудуть-
ся в приміщенні Рівненського міського суду Рівненської області (м. Рівне, 
 вул. Шкільна, 1) у залі судового засідання №4.

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу Бойко 
Д.І. викликає спадкоємців померлої 01.12.2025 року Лукашової Людмили 
Федорівни, 21.01.1958 року народження. Звертатись за адресою: Запорізь-
ка область, місто Запоріжжя, проспект Соборний, будинок 230, приміщен-
ня 67, тел.: +380979999743. 

Втрачені реєстраційні документи на судно моделі «RXP Х325 AUD TN 

IBR», бортовий номер UAK-8470-K, що належить власнику Вінічук В.В., вва-

жати недійсними.

Повістка про судовий виклик
Центральний районний суд м. Миколаєва викликає Гарковенка Воло-

димира Вікторовича, 23.06.1996 року народження, громадянина Украї-
ни, який зареєстрований за адресою: Херсонська обл., с. Іванівка, пров. 
Морський, буд. 2, як обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№22024150000000108 за вчинення кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (судова справа 490/11004/24).

Судове засідання відбудеться у приміщенні Центрального районного су-
ду м. Миколаєва, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Захисників 
Миколаєва, 41/12 (каб.№9), 15.06.2026 о 10:00 год., 16.06.2026 о 10:00 год.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Т.Ю. Фортуна

Колегія суддів Вітовського районного суду 
Миколаївської області у складі головуючої суд-
ді Тукової А.А., суддів Л.М. Семенової, Р.В. Коза-
ченка викликає Трусова Олексія Олександрови-
ча, 14 лютого 1994 р.н., як обвинуваченого у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них частиною 1 статті 258-3, частиною 4 статті 
260 КК України, у кримінальному провадженні, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №22022150000000545 у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 18 червня 
2026 року об 11-00 год. у приміщенні Вітовсько-
го районного суду Миколаївської області, розта-
шованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Ольшан-
ців, 77, справа №477/424/22.

Приватний нотаріус Кам’янець-Подільського 

районного нотаріального округу Хмельницької 

області Саварчук С.Л. повідомляє про відкриття 

спадщини після смерті Цісар Євгенії Сергіївни, 

25.03.1951 р.н., яка померла 25.11.2025 р.

Розшукуються спадкоємці за законом, які 

можуть звернутися до нотаріуса до 02.07.2026 

р. за адресою робочого місця нотаріуса: м. 

Кам’янець-Подільський Хмельницької обл., вул. 

Огієнка, 28а.

Повідомлення
Миколаївський апеляційний суд повідомляє, 

що розгляд кримінального провадження за апе-
ляційними скаргами прокурора Київської окруж-
ної прокуратури м. Одеси Лисенка С.О. та захис-
ника обвинуваченого Кружиліна Д.Г. — Счаст-
лівцевої Л.В. на вирок Київського районного су-
ду м. Одеси від 06 листопада 2025 року щодо 
обвинуваченого Кружиліна Д.Г. у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 115, ч. 2 ст. 345-1 КК України, відкладено на 
13:00 годину 16 червня 2026 року.

Суддя Н.В. Чебанова-Губарєва

Чернігівський районний суд Чернігівської області викликає обвинуваче-
ного Корначова Олександра Тимофійовича, 22 листопада 1994 року наро-
дження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 438 КК України, у судові засідання, які відбудуться 17 червня 2026 
року о 14 годині 30 хвилин та 30 липня 2026 року о 10 годині 00 хвилин.

Явка до суду обов’язкова! При собі мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Черні-
гівського районного суду Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. 
Хлібопекарська, 4, яке буде проводитися суддею Майбородою С.М. одно-
особово.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Черниговский районный суд Черниговской области вызывает обвиняе-
мого Корначева Александра Тимофеевича, 22 ноября 1994 года рождения, 
в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 438 УК Украины, в судебные заседания, которые состоятся 17 ию-
ня 2026 в 14 часов 30 минут и 30 июля 2026 в 10 часов 00 минут. Явка в 
суд обязательна! При себе иметь паспорт или документ, удостоверяющий 
личность.

Слушание уголовного производства состоится в помещении Чернигов-
ского районного суда по адресу: г. Чернигов, ул. Хлебопекарная, 4, которое 
будет производиться судьей Майбородой С.М. единолично.

В случае неявки обвиняемого в суд объявление считается надлежащим 
уведомлением, а уголовное производство будет осуществляться при от-
сутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Суддя Світлана МАЙБОРОДА

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-
ного Клочка Євгена Григоровича, 27.04.1981 року народження (зареєстро-
ваного за адресою: Донецька область, м. Волноваха, вул. Ювілейна, 13), 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 
ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 15 
червня 2026 року о 13 год. 45 хв.  

Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Луць-
кого міськрайонного суду Волинської області за адресою: 43023, м. Луцьк, 
вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Камінської К.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

___________________________________________________________
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Бесперстову Олену Вікторівну, 05.08.1970 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: Запорізька область, м. Мелітополь, бульв. 30-річчя 
Перемоги, 1/59), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 17 
червня 2026 року о 16 год. 00 хв.  

Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Луць-
кого міськрайонного суду Волинської області за адресою: 43023, м. Луцьк, 
вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Артиша Я.Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Великоолександрівським районним судом Херсонської області 01.06.2026 р. ухвалено вирок в порядку спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні №650/250/24 провадження №1-кп/650/140/26, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22024230000000013  від 
05.01.2024. стосовно  Ковбасенко Олени Володимирівни, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5  ст. 111-
1 КК України. З текстом вироку можна ознайомитись на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/ вка-
завши в графі «Справа №» номер справи 650/250/24. Копію вироку можна отримати безпосередньо в приміщенні Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області за адресою: Херсонська область, селище Велика Олександрівна, вул. Ярмаркова,. 11.

Суддя Ірина Хомик_____________________________________________________________________________________________________________________________
17.06.2026 р. о 09.00 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська обл., смт Велика 

Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному провадженні №12025230000002036 (справа №650/418/26) викликається обвину-
вачений Улізько Олександр Леонідович, 14.04.1984 р. н., проживає та зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Музики Миколая, буди-
нок 58, кв. 3, та викликається обвинувачений Бузукін Сергій Олександрович,  21.07.1992 р. н., проживає та зареєстрований за адресою: м. Гола Пристань, 
вул. Покришева, будинок 59, кв. 12 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА_____________________________________________________________________________________________________________________________
18.06.2026 р. об 11.00 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олександрівка, 

вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному провадженні №62022080030000055 (справа №650/3131/24) викликається обвинувачений Война-
лович Валерій Леонідович, 25.04.1964 р. н., зареєстрований та проживає за адресою: Херсонська обл., м. Скадовськ, вул. Горького, буд. 7 (при собі мати 
документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА_____________________________________________________________________________________________________________________________
18.06.2026 р. о 15.00 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олександрівка, 

вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному провадженні №22022230000000079 (справа №650/4890/24) викликається обвинувачений Дудка 
Олександр Петрович, 29.04.1966 р. н., зареєстрований та проживає за адресою: Херсонська обл., м. Херсон, вул. Причальна, буд. 92 (при собі мати доку-
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА_____________________________________________________________________________________________________________________________
19.06.2026р. о 10.45 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олександрівка, вул. 

Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному провадженні №22025230000000341 від 17.07.2025 (справа №650/5503/25) викликаються обвинувачені 
Рождественський Вадим Ріхардович, 28.11.1988 р.н., уродженець Республіки Узбекистан, громадянин Російської Федерації (далі РФ), зареєстрований за 
адресою: РФ, Чувашковська Республіка, Батирєвський р-н, с. Битарєво, вул. Миру, 22, кв. 15 (при собі мати документ, що посвідчує особу); Латишев Єв-
ген Васильович, 14.07.1992 р.н., зареєстрований та проживає за адресою: Донецька обл., м. Харцизьк. пров. Медичний 18, кв. 1 (при собі мати документ, 
що посвідчує особу), Новосад Владислав Віталійович,19.03.1993 зареєстрований та проживає за адресою: Донецька обл., м. Харцизьк, б-р Полупанова, 24 
кв. 8 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинувачених у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особи вважа-
ються належним чином ознайомлені з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя  Олена КОВАЛЬЧУК                      _____________________________________________________________________________________________________________________________
19.06.2026р. о 09.45 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олександрівка, 

вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кримінальному провадженні №22022230000000241 (справа №650/1624/26) викликається обвинуваче-
ний Катречко Марат Миколайович, 01.03.1961 р. н., уродженець с. Гдель Бєломорського р-ну Карельської АРСР, зареєстрований за адресою: Херсонська 
обл., Скадовський р-н, м. Скадовськ, вул. Мангубінська (Пролетарська), буд. 43, кв. 1 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя  Олена КОВАЛЬЧУК                      

Колегія суддів Вітовського районного суду 
Миколаївської області у складі головуючої суд-
ді Саукової А.А., суддів Д.М. Семенової, Р.В. Ко-
заченка викликає Ткаченка Олексія Леонідови-
ча, 27.03.1996 р.н., як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених 
частиною 1 статті 258-3, частиною 4 статті 260 
КК України, у кримінальному провадженні, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за №22022150000000541, у судове засі-
дання, яке відбудеться 15 червня 2026 року об 
11-00 год. у приміщенні Вітовського районного 
суду Миколаївської області за адресою: м. Ми-
колаїв, вул. Ольшанців, 77, справа №477/423/22.

ЧЕТВЕРТА ХАРКІВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА 
НОТАРІАЛЬНА КОНТОРА ПОВІДОМЛЯЄ ПРО ТЕ, 
ЩО ПІСЛЯ СМЕРТІ ЧИХІЧИНА ВОЛОДИМИРА ВО-
ЛОДИМИРОВИЧА, 16 ЖОВТНЯ 1965 РОКУ НАРО-
ДЖЕННЯ, ЯКИЙ ПОМЕР 18 ЛИСТОПАДА 2025 
РОКУ, ВІДКРИЛАСЯ СПАДЩИНА.

ПРОХАННЯ ДО СПАДКОЄМЦІВ, ЯКІ БАЖАЮТЬ 
ОФОРМИТИ СПАДЩИНУ, З’ЯВИТИСЯ ДО ВІДО-
КРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ ЧЕТВЕРТОЇ ХАР-
КІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ НОТАРІАЛЬНОЇ 
КОНТОРИ ЗА АДРЕСОЮ: м. Харків, вул. Васи-
ля Мельникова, 2, протягом одного місяця піс-
ля опублікування оголошення.

Приватний нотаріус Запорізького місько-

го нотаріального округу Швецова О.С. викли-

кає спадкоємців померлої 06 листопада 2021 

року СЛИНЬКО ЖАННИ ВАСИЛІВНИ. Зверта-

тись за адресою: місто Запоріжжя, вул. Неза-

лежної України, буд. 51, тел. 0958745195. Після 

24.06.2026 року свідоцтво про право на спадщи-

ну буде видане спадкоємцям, які прийняли спад-

щину.
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